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SLOVO 
STAROSTY MĚSTA

www.bilovec.tv

Local TV Bílovec 
na internetu!

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
950 725 012

Tísňové volání SOS 
112

klipart internetová televize Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města 

Bílovec

úterý 12. 4. 2011, 13.00 hodin

Dům kultury Bílovec

03.foto 
starosty



Milí spoluobčané,

všichni se již 
zajisté těšíte 
na teplé, slunečné 
jarní dny.
Příchod teplejšího
počasí znamená 
pro samotné město 

zahájení stavebních prací a zvýšení 
stavebního ruchu. Již více jak měsíc 
probíhá na škole TGM realizace další 
etapy rozšíření této školy, a to 
výstavbou vnitřních prostor, které 
umožní přesun I. stupně z budovy 
na Slezském náměstí do budovy 
na ulici Ostravská. Naší snahou 
také bude realizovat vestavbu výdejny 
jídel na škole, a centralizovat 
tak přípravu stravy do školy 
na Komenského ulici, a to již 
od začátku školního roku 2011/2012.

Počátkem měsíce března do našeho 
města zavítala hodnotící komise 
složena ze zástupců našich 
ministerstev MF, MPSV a delegátů
ze Švýcarska. Tato komise se přijela 
obeznámit s fyzickým stavem 
bíloveckého domova pro seniory 
na Opavské ulici a ohodnotit 
připravenost našeho projektu. V plánu 
města totiž je realizovat přístavbu 
a modernizaci k současnému objektu 
domova pro seniory, a tím zlepšit 
životní podmínky jeho klientů. Jelikož 
se jedná o poměrně vysokou investici 
s odhadem nákladů okolo 25 mil. Kč, 
město podalo žádost o dotaci z fondu 
česko-švýcarské spolupráce. 

Výsledky budeme znát na konci 
dubna, ale myslím si, že máme velkou 
šanci uspět, a to především 
díky "nepopsatelnému" úsilí týmu lidí, 
který celý tento projekt připravoval 
a jehož prezentace se setkala 
s kladným ohlasem švýcarské strany. 

Možná jste si také všimli, že jsme 
v měsíci březnu zveřejnili na našich 
webových stránkách anketu 
k digitalizaci kina. Jednalo se o první 
pokus vzájemné komunikace s Vámi 
občany a v tomto trendu bychom rádi 
pokračovali i nadále. Bylo zajímavé, 
že pro digitalizaci našeho kina 
se vyslovilo téměř 80% hlasujících. 
I na základě tohoto výsledku jsme 

se rozhodli zpracovat a podat žádost 
o dotaci na ministerstvo kultury. 

Již tradičně bylo naše město hostitelem 
závěrečného turnaje Českého poháru 
ve volejbale starších žákyň. 

Do Bílovce tak zavítalo 24 družstev 
z celé naší republiky, od Sokolova, 
Plzně, Liberce, Prahy, Prostějova 
až po samotný Bílovec. Ano, naše 
malé město patří mezi volejbalovou 
elitu a všichni, kdo se o volejbal 
zajímají, tak dobře vědí, kde Bílovec 
je, jak se v Bílovci pracuje s mládeží 
a jaké má naše město sportovní 
zázemí. Za tuto prestiž můžeme 
jen děkovat Školnímu sportovnímu 
klubu IR Progres Bílovec, který 
se dlouhodobě výchovou mladých 
sportovců zabývá. Bez nadšení 
a zapálení týmu lidí okolo PaedDr. 
Petera Šloffa by dosažení něčeho 
obdobného vůbec nebylo možné. 

Na této a i jiných akcích pořádaných 
školním sportovním klubem se podílí 
velká spousta lidí, kteří věnují 
organizaci těchto akcí svůj volný čas. 
Dělají práci dobrovolně a bezplatně
a za to jim patří velké poděkování!

V pondělí 28. 3. 2011 jsme využili 
příležitost poděkovat všem našim 
pedagogickým, ale i nepedagogickým 
pracovníkům ve školství za jejich 
velmi významnou, obětavou 
a zodpovědnou práci. Učitelské 
povolání je především posláním. 
Bez nadšení, chuti se nadále vzdělávat 
a lásky k dětem se tato profese nedá 
úspěšně vykonávat. Je to náročná 
a nedoceněná práce, a proto jsme 
chtěli za město využít Mezinárodního 
dne učitelů a popřát všem pevné 
zdraví, hodně pozitivní energie, chuti 
a nápadů do další činnosti.

Na závěr dovolte, abych Vám všem 
také popřál pohodový a slunečný 
začátek jarního období a v dobrém 
rozpoložení prožité velikonoční 
svátky.                        
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TÉMA MĚSÍCE:

MÍSTNÍ ČÁSTI

04-stara-ves

Seriál veřejných schůzí s občany byl zahájen v prosinci 2010 v obci 
Bravinné a ukončen v březnu 2011 v Bílovci. Poslední setkání, 
určené přímo obyvatelům města Bílovec (5950 osob) proběhlo 
v bíloveckém domě kultury za účasti pouhých 4 zájemců!

Vedení města společně se zástupci městské policie a zaměstnanci 
úřadu navštívilo všech 6 místních částí. Občané byli seznámeni 
s čerpáním rozpočtu v proběhlém roce 2010 a s objemem 
plánovaných financí na rok 2011.

Obyvatelé využili možnosti k předložení podnětů a upozornění 
na některé nedostatky, s kterými se naše místní části potýkají.

Videozáznamy z veřejných schůzí najdete na www.bilovec.cz.

Stará Ves
V obci žije celkem 597 obyvatel, z toho 296 mužů a 301 žen.  
K nejčastějším jménům patří Jan (20), Jiří (18), Petr (17), 
Marie (15), Jana (13), Eva (11).

V roce 2010 se narodilo 6 dětí, z toho 4 chlapci a 2 děvčata.
V roce 2010 zemřelo 5 osob, z toho 3 muži a 2 ženy.
Nejstaršímu obyvateli obce Stará Ves bylo k 31.12.2010  91 let.
Počet domů v obci - 174. Veřejné schůze se zúčastnilo 33 občanů.

Pro rok 2011 je narozpočtováno z provozní části rozpočtu města 
na provoz hasičské zbrojnice 49 tis. Kč, provoz osadního výboru 
a ostatní výdaje dle potřeb obce celkem 88 tis. Kč. Pro TJ Stará Ves 
je vyhrazeno 18 tis. Kč. 

Na investice je vyčleněna částka 150 tis. Kč dle priorit dané obce 
a 189 tis. Kč na projektovou dokumentaci "Cyklostezka Bílovec, 
místní část Stará Ves - I. část, II. etapa". S drobnými opravami 
se počítá na osadním výboru a TJ Stará Ves.

Na setkání s vedením města, které proběhlo 23. 2. 2011 padly 
mimo jiné ze strany občanů tyto připomínky a podněty k řešení:
Horní část cesty na Skřipov, která se opravuje je v nevyhovujícím 
stavu. Občané žádají ať v daném úseku dochází k častějšímu měření 
rychlosti, a to z důvodu vysoké rychlosti projíždějících automobilů.
Naproti domu u nově vzniklé sběrny na Opavské ulici stojí neustále 
automobily. Městská policie by měla častěji kontrolovat tuto 
lokalitu. Povodí Odry by mělo zpevnit kritické úseky břehů
Bílovky. Bylo by třeba provést odizolování zastávky ve St. Vsi, 
opravit fasádu a okapy na budově školy. Každoročně na jaře 
posypový štěrk ze silnic ucpává odtok vody z cesty zpět do Bílovky. 
V prostoru u zahrádek je kontejner na plast. Především v letním 
období je rychle plný. Občané požadují přidání ještě jednoho 
kontejneru.

Upozornění: Stará Ves (mimo statek)
vypínání el. energie dne 21. 4. 2011 od 7.30 do 16.30 hod.

Výškovice
Počet obyvatel - 229, z toho 113 mužů a 116 žen.  
Počet domů - 69. Nejčastější jména: Jiří (7), Pavel (7), Marie (6), 
Anna (5). V roce 2010 se narodilo 6 dětí, z toho 1 chlapec 
a 5 děvčat. V roce 2010 zemřely 3 osoby, z toho 2 muži a 1 žena.
K 15.2.2011 se narodilo 1 dítě. Nejstaršímu obyvateli obce 
Výškovice bylo k 31.12.2010  86 let. 

V roce 2011 mohou Výškovičtí mimo jiné čerpat na provoz 
hasičské zbrojnice 49 tis. Kč a pro osadní výbor 56 tis. Kč.
Hasiči dále dostanou 30 tis. Kč na generálku stříkačky.
Největší akcí v letošním roce budou opravy vedoucí k energetickým 
úsporám kulturního domu. Celková výše investice dosáhne téměř
4 mil. Kč. 

Na setkání s vedením města přišlo 19 občanů, kteří vznesli 
požadavek na 20 tis. Kč na materiál pro dokončení stavby na hřišti. 
Dále pak upozornili, že v objektu kulturního domu kape z některých 
radiátorů voda a lípa stojící u objektu je velmi stará. Po prověření 
dendrologem byl strom ohodnocen jako bezpečný.
Ve Výškovicích proběhnou letos oslavy 120. výročí hasičů. 
Z tohoto důvodu by bylo vhodné opravit zeď u hasičárny.

Upozornění: Výškovice - celá obec 
vypínání el. energie dne 12. 4. 2011 od 7.30 do 16.30 hod.

Bravinné
Počet obyvatel - 332, z toho 164 mužů a 168 žen.  Počet domů - 80.
Nejčastější jména: Jiří (10), Marie (11), Jan (9), Jana (6).

V roce 2010 se narodilo 1 dítě. V roce 2010 zemřely 3 ženy.
Nejstaršímu obyvateli obce Bravinné  bylo k 31.12.2010  85 let.

Pro rok 2011 Bravinné získalo na osadní výbor vč. ostatních výdajů
52 tis. Kč. Pro hasičskou zbrojnici 55 tis. Kč. Kulturní dům může 
hospodařit s 20 tis. Kč a TJ Bravinné dostalo přiklepnuto 10 tis. Kč. 
V letošním roce byla navíc již zakoupena kamna do kulturního 
domu. 
Schůze proběhla 27. 12. 2010 a byl na ní zvolen osadní výbor. 
Prioritními akcemi jsou: voda na hřbitově, 3 parkovací stání 
u hřbitova, oprava výtluků, hřiště a zeď u p. Kobzy, oprava kostela.
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05-lubojaty05-lhotka

Lhotka

Počet obyvatel - 89, z toho 40 mužů a 49 žen. Počet domů - 30. 
V roce 2010 se nenarodilo žádné dítě a žádný občan nezemřel.
K 15.2.2011 se narodilo 1 dítě.
Nejstaršímu obyvateli obce Lhotka bylo k 31. 12. 2010  89 let.
Veřejné schůze se zúčastnilo 21 osob.

Na osadní výbor vč. ostatních výdajů může Lhotka čerpat v tomto 
roce 48 tis. Kč a dle svých zvolených priorit, tak jako každá místní 
část, dalších 150 tis. Kč.

Na veřejné schůzi občané vyjádřili nesouhlas s náklady na opravu 
kapličky. Upozornili na naklánění se opěrné zdi vybudované v roce 
2008. Požádali o novou zastávku, popřípadě o její celkové nové 
umístění včetně přístupového chodníku. Navrhli zrušit vyhlášku 
o dodržování klidu a zákazu sečení trávy o nedělích. Vznesli 
požadavek na přístavbu osadního výboru za účelem skladování věcí.
Občané ve Lhotce by přivítali dětské hřiště. Po stanovení vhodného 
místa se uvidí co dál. Další tip od místních padl na vybudování 
cyklostezky do Bravantic.

Ohrada
Počet obyvatel - 62, z toho 25 mužů a 37 žen.  Počet domů - 23.
K nejčastějším jménům patří, tak jako všude v okolí, Jiří a Marie. 

V roce 2010 se nenarodily na Ohradě žádné děti.
V roce 2010 zemřely 3 osoby, z toho 1 muž a 2 ženy.
Nejstaršímu obyvateli obce Ohrada bylo k 31.12.2010  81 let.
Na veřejnou schůzi přišlo 19 osob, z toho 3 děti.

Upozornění: Ohrada
vypínání el. energie dne 21. 4. 2011 od 7.30 do 16.30 hod.

Ohrada má k dispozici 58 tis. Kč na provoz osadního výboru vč. 
ostatních výdajů dle potřeb obce. Dalších 150 tis. může čerpat 
dle svých zvolených priorit. Za 45 tis. Kč bude na Ohradě
zpracována projektová dokumentace na rozšíření veřejného 
osvětlení.

V únoru 2011 proběhlo na Ohradě dotazníkové šetření se snahou 
zjistit názory a připomínky na život v obci. Analýza bude 
zveřejněna na webu obce.  http://ohradaubilovce.sweb.cz

Lubojaty

Počet obyvatel - 394, z toho 187 mužů a 207 žen.  
Počet domů - 119
Nejčastější jména: Jiří (11), Petr (11), Anna (12), Jana (10)
V roce 2010 se narodily 2 děti, a to děvčata.
V roce 2010 zemřely 4 osoby, z toho 3 muži a 1 žena.
Nejstaršímu obyvateli obce Lubojaty bylo k 31.12.2010  90 let.

Občané Lubojat mají pro letošek přislíbeno na provoz osadního 
výboru vč. ostatních výdajů 77 tis. Kč. Na hasičskou zbrojnici 
mohou vynaložit 78 tis. Kč. Na opravy a údržbu hřiště je vyhrazeno 
16 tis. Kč. Dalších 150 tis. Kč může obec čerpat dle svých priorit.
JSDH Lubojaty může vynaložit na údržbu hřiště 30 tis. Kč.

Po projednání na veřejné schůzi, které se zúčastnilo 22 osob, padla 
otázka proč dostávají všechny osadní výbory stejnou částku, 
se kterou mohou hospodařit dle svých priorit. Vedení města se bude 
tímto podnětem zabývat podrobněji, aby byly finanční prostředky 
rozdělovány do místních částí co nejspravedlněji.

Občané požadují řešení kulturního vyžití v obci. Stará budova 
osadního výboru je ve špatném stavu. Při konání příští schůze 
navrhují vypracování oficiálního programu projednávaných bodů.
Osadní výbor požaduje aby byl vždy informován o plánovaném 
výběru dodavatele na investiční akci v obci.

Lubojaty mají své webové stránky: http://www.lubojaty.cz

Na schůzi bylo dohodnuto, že každý osadní výbor, který provozuje 
své vlastní internetové stránky bude mít možnost získat finanční 
odměnu pro toho, kdo se o tyto stránky stará. 

•

Všechny místní části čerpají ještě navíc z rozpočtu města finanční 
prostředky z těchto položek:
zimní údržba, očista města, veřejná zeleň, veřejné osvětlení,  
dopravní značení, pohřebnictví, dopravní obslužnost, drobné opravy 
místních komunikací a kanalizací, kácení a ořez dřevin, výsadba 
zeleně, školství, výdaje na sběr a svoz komunálních odpadů, výdaje 
na městskou policii atd.



6Bílovecký zpravodaj
 

znak městské 
policie

POLICIE

klipart 
pes

Mimořádná jarní akce!

BEZPLATNÝ ODVOZ A EKOLOGICKÁ 
LIKVIDACE VOZIDEL

                            
Majitelé vozidel si mohou termín odvozu dohodnout 
a další informace získat na  604 228 312. 

Protokol potřebný k trvalému vyřazení vozidla 
z registru obdržíte ihned při převzetí vraku.

Akce platí v dubnu a květnu 2011. 
Využijte této pohodlné možnosti.

Psi
Volně pobíhající psi jsou nebezpeční pro lidi, pro silniční dopravu 
a pro vzhled veřejných prostranství, tak proč to tolerovat! Každý 
občan, kterému na jeho zvířeti záleží, si jej zajistí tak, aby 
se nemohlo volně pohybovat mimo domov nebo zahradu. Ti méně
úspěšní chovatelé pak řeší svoje problémy se strážníky a diví se, 
jak jsou ti strážníci bezohlední. Ale není to o strážnících, ale 
o chovatelích psů.  Píšu o psech, protože například kočky jsou dost 
těžko spoutatelné a nikdy je neuvidíte, že znečišťují chodník 
nebo jiný prostor, mají totiž potřebu po sobě zahrabovat, ale psu 
je to jedno. Ani nenadále otevřená vrátka u domu návštěvou není 
výmluva hodná dospělého člověka. Proč být tolerantní a pořád  
se omlouvat; "To se může stát každému". To už nefunguje a je to 
spíše trapné klišé přestupců. V očích strážníků se to stává často, pak 
už nemají chuť být tolerantní a umírněně řešit přestupky, ať je to 
volný pohyb bez náhubku, vodítka nebo volný pohyb bez majitele 
anebo znečištění exkrementy, malý pes, velký pes. 

Zákon nerozlišuje, který pes je nebezpečný, který 
je malý nebo velký, žádné sektování psích 
mazlíčků v České republice neexistuje.  Ale zákon 
přímo uvádí, že "kdo znečistí veřejné prostranství" 
bude postižen. Zákon taky uvádí, že to nemůže být 
pes, jelikož pes je  z právního hlediska  "věc" a za "věc" zodpovídá 
její majitel. Není výmluv, není výjimek. A tak se někteří páníčkové 
zapírají, dělají oči, že pes není jejich a pokud chytíme psa, tak se 
k němu neznají. Je mnoho odchycených psů, kteří najednou spadli 
"z nebe". Nikdo je nehledá, nikdo se neptá, ve vzduchu visí pokuta. 
Ale tak to přece není. Je na strážníkovi, aby posoudil závažnost 
přestupku, jeho okolnosti i povahu. I strážník má radost z toho, 
když může předat nalezence majiteli, ale skutečně se to mnohdy 
neobejde bez té pokuty.  Na příkladu uvedu, jak takový přestupek 
můžeme řešit. Dírou v plotě nebo za jiných okolností majiteli uteče 
pes, běží si to po chodníku, lidi musejí ustupovat, běží si to 
po silnici a ohrožuje její bezpečnost. Pak si zaběhne na náměstí, 
a jak je tak hezky z pohybu uvolněný, uleví si. Strážník ho odchytí, 
to se však také nemusí podařit, psi bývají nedůvěřiví, a pokálené 
místo nechá uklidit úklidovou firmou. Vypátrá majitele a udělí mu 
pokutu za porušení vyhlášky a znečištění veřejného prostranství. 
A pak ho poučí, jelikož nebyl  majitel v blízkosti, že provedla úklid 
úklidová firma, která si tuto práci vyúčtuje na jeho náklady. To 
se pak vyplatí investovat do řádného zabezpečení psa, nebo úklidu 
po něm! A můžete se pokusit vysvětlit strážníkovi, že pohled 
na kopku psího exkrementu je romantická, fotogenická, oku 
lahodící podívaná. Městská police vyhlašuje období bez tolerance.

Láska mezi příbuznými
To je obecné klišé a je přirozená. Značná část lidské populace ji 
však projevuje po svém a ne vždy je láskou oplacená. Tato láska, 
ke které byli přizváni i strážníci, je láskou rodičovskou, hlavní roli 
hraje syn a matka. Není ničím výjimečná, snad až na maličkost - 
způsob projevu. Syn tak miluje svoji matku, že ji navštíví, hoduje 
její jídlo, pije její nápoje, sedí na jejím gauči a pak z převeliké lásky 
a pocitu všehomíry jí vezme z její peněženky 600 korun, aby 
se dobře měl ještě drahný čas. Přepočítáno slovy materialisty, asi 
dalších 15 krabicových vín a dvě kila točeného. Jenomže matka 
neměla pro plány svého syna žádné pochopení a zavolala strážníky, 
že byla okradena! Jenomže v té době už měla rodinka upito a 
tak horlivé "zavřete ho" se mění na "odvezte ho" a nakonec "nechte 
ho!". Na takový případ myslí i zákon, který uvádí, že 
bez výslovného návrhu a souhlasu  poškozeného nelze 
nepovedeného syna potrestat.  Po  těchto, od strážníků ne zrovna 
oblíbených peripetiích, se peníze vrátily na své místo a hodokvas 
pokračoval, jako by se nic nestalo. A strážníkům zbylo jen hořké 
mámení, jestli si to rodinka všechno  nevymyslela  jako kulturní 
vložku.

Smrt bezdomovce
Na služebnu městské policie  bylo oznámeno, že byl nalezen muž 
ve staré zástavbě ve městě, který se nehýbá a je podezření, zda není 
mrtev. Strážníci podle popisu místo nalezli a v něm i zemřelého 57 
letého muže bez domova. Muž obýval neoprávněně dům ve staré 
neobydlené zástavbě. Místo bylo zajištěno a byla přivolaná policie 
i lékař, který konstatoval smrt. Cizí zavinění bylo vyloučeno. 

Silák
Zřejmě dlouho byl bez práce  mladík z Bílovce, který se na cestě
domů jako smyslu zbavený pustil do nebohého  kontejneru 
na plasty, který mu nechtíc zkřížil cestu. Párkrát ho chmatnul, pak 
obklíčil a bum! Zimou oslabený kontejner se zřítil k zemi a z jeho 
útrob osvobozené plastové odpadky na cestu. Medvědobijec se 
ze svého vítězství netěšil dlouho. Nedaleko jej sledovali strážníci, 
kteří ho zadrželi. Nařídili mu, za jejich dohledu, vystrašený 
kontejner postavit a odpadky do něj uklidit. Za slušnost a pokoru, 
jakou nakonec mladík ze sebe vymámil, byl pokárán tisícikorunou. 
Kdysi jsme mohli velmi často vídat na různých veřejných službách 
napsáno: "Nenič mě, sloužím všem!" Dnes už to neplatí?

Hřiště, sportoviště
Na všech je zakázáno pít alkohol a kouřit. Tedy, nelze mít 
slitováním s tím, kdo zákon porušuje. Proto dva přistižení 
osmnáctiletí mladíci, kteří se sice věnovali duchaplnému sportování 
na školním hřišti, byli strážníky za jejich smysluplné volnočasové 
aktivity pochváleni, jenomže s tím pivem v ruce to nešlo 
dohromady. A jelikož byla porušena vyhláška města, museli zaplatit 
pokutu a z hřiště byli vykázáni.

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

Městská policie Bílovec 
Slezské náměstí 1, 74301 Bílovec, 

 556 411 450, 556 414 206, 
fax: 556 411 450, 

mobil: (T-mobile) 608 25 25 35, 
e-mail: mest.policie@bilovec.cz.

Pro zvýšení naší přehlednosti jsme 
pro občany zprovoznili webové stránky, odkaz lze najít 
na webových stránkách města, ale i 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz. Zde najdete informace, které 
můžete potřebovat, včetně fotek nalezených psů.
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ZÁKAZ VYPALOVÁNÍ TRÁVY

07-policie

znak státní 
policie

OCHRANA SPOTŘEBITELŮ

Policie České republiky
Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
 974 735 701, 556 410 785 

Email: bilovec@mvcr.cz   

Dopravně bezpečnostní akce Bílovec
Dne 25.2.2011 v době od 19:00 hodin do 23:00 hodin proběhla 
v rámci služebního obvodu OO PČR Bílovec dopravně
bezpečnostní akce "X", zaměřená na bezpečnost a plynulost 
provozu na pozemních komunikacích, důslednou kontrolu osob 
a vozidel s cílem pátrání po hledaných nebo pohřešovaných 
osobách, dále pátrání po zbraních, střelivu a výbušninách, 
omamných a psychotropních látkách a jedech, a také věcech 
pocházejících z trestné činnosti, a kontrolu řidičů, zda před jízdou, 
nebo během jízdy nepožili alkoholické nápoje. Během akce bylo 
kontrolováno 36 motorových vozidel, zjištěno bylo celkem 
6 dopravních přestupků, za které byly uloženy blokové pokuty 
v celkové výši 1.100,- Kč. 

Dne 28.2.2011 v době od 05:00 hodin do 08:00 hodin proběhla, 
v součinnosti s Dopravním inspektorátem Policie ČR, ÚO Nový 
Jičín, dopravně bezpečnostní akce, zaměřená na kontrolu řidičů, zda 
před jízdou nebo během jízdy nepožili alkoholické nápoje. Během 
akce bylo zjištěno celkem 18 řidičů, kteří požili alkoholické nápoje, 
a jeden řidič motorového vozidla, který řídil motorové vozidlo, 
ačkoli měl vysloven zákaz řízení motorových vozidel, čímž 
se dopustil přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání 
podle  § 337/1 a) trestního zákoníku, pro který je trestně stíhán.

Krádež finanční hotovosti a vloupání do bytu Bílovec
Dvě neznámé pachatelky dne 1.3.2011 okolo 15:00 hodin oslovily, 
pod záminkou sepsání stavu vodoměru s následným vrácením 
přeplatku vodného, obyvatelku domu v Bílovci na ulici Bezručově, 
přičemž se vydávaly za pracovnice Vodáren, a požadovaly 
rozměnění finanční hotovosti, načež je poškozená pustila do svého 
bytu, kde využily její nepozornosti a z bytu jí odcizily finanční 
hotovost ve výši okolo 50.000,-Kč..
Neznámý pachatel v době od 12:00 hodin do 13:15 hodin dne 
24.2.2011  v Bílovci na ulici Dukelské, v prvním patře domu  č. p. 
16, nezjištěným způsobem překonal vstupní dveře bytu, vnikl 
dovnitř, kde se již volně pohyboval a odkud odcizil televizi zn. 
Sony, dálkový ovladač k domácímu kinu zn. Sony a notebook  zn. 
HP, čímž způsobil poškozeným celkovou škodu okolo 40.000,-Kč.

Přestože se hasiči snaží každoročně upozorňovat na skutečnost, 
že plošné vypalování trávy je zakázáno, lidé berou toto upozornění 
na lehkou váhu.  Přitom si mnozí nepřipouštějí, že tím nejen 
porušují zákon, ale především ohrožují své okolí.  Plošné 
vypalování trávy je zakázáno nejen na zahrádkách, ale i jinde. 
Při nedodržení tohoto zákazu hrozí občanovi za tento přestupek 
pokuta až 25 000,-- Kč!

Pokud pálení dřevního odpadu, listí apod. nezakazuje místní 
vyhláška, měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů
při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět 
pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny, 
aby byly  plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné mít 
v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev  
s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár 
již v zárodku uhasit a v žádném případě neodcházet od ohniště, 
pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době,  
kdy fouká vítr, a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani 
v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem. 

Při pálení odpadu musí být vždy postupováno v souladu s dalšími 
zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, zákonem 
o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších 
hořlavých látek na volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit 
buď telefonicky Integrovanému bezpečnostnímu centru 
v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo 150,  případně elektronickým 
formulářem, který občané, právnické osoby a podnikající fyzické 
osoby najdou na webových stránkách Hasičskému záchrannému 
sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem 
"Pálení klestí". Na základě těchto včasných informací tak hasiči 
ušetří finanční prostředky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou 
voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde o bezpečné pálení. 

Při porušení této povinnosti se dopustí právnická 
nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim 
může být uložena pokuta až do výše 500 000,-  Kč. Rovněž 
po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích 
mimo vyhrazená tábořiště. 

Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku 
hrají, aby nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům 
nebo v krajním případě ztrátám na životech. V případě vzniku 
požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje odpovědné osoby 
pokutou až do výše 25 000,-- Kč.

nprap. Dagmar Benešová

  

MěÚ Bílovec uspořádal besedu pro seniory na téma: "Dobré rady 
pro nákupy - ochrana  spotřebitele."
V Klubu seniorů Bílovec se besedovalo o nákupech v kamenných 
obchodech, tržnicích, podomním prodeji  a  předváděcích akcích.
Senioři se dozvěděli informace o záručních lhůtách a reklamacích 
zboží. V průběhu besedy proběhla anketa s otázkami:
1) V kterém bíloveckém obchodě nejraději nakupujete?
2) S kterými službami jste v Bílovci nejvíce spokojeni?
3) Jaká služba nebo sortiment Vám zde chybí?

Zamyslete se chvíli, jak byste odpověděli právě Vy?
Bc. Jana Šimečková, živnostenský odbor



8Bílovecký zpravodaj
 

BÍLOVECKÝ ZPRAVODAJ 
A MĚSTSKÁ TELEVIZE

08-beseda

V pondělí 14. 3. 2011 jsme my, žáci 9. 
tříd Základní školy T. G. Masaryka, měli 
besedu s paní Velkou a panem Velkým. 
Beseda se týkala Bíloveckého zpravodaje 
a provozu bílovecké lokální televize.

Jak to vlastně všechno začalo? V jedné 
hodině slohu jsme se od naší češtinářky, 
Mgr. Mlčůchové,  dozvěděli zajímavou 
informaci. Na webových stránkách města 
Bílovce je vyvěšena anketa týkající 
se zdejšího kina. Můžeme zde rozhodovat 
o tom, jak to s naším kinem dopadne, zda 
do něj město vloží peníze a  bude dál 
v provozu, nebo zanikne.

Postupně jsme se dostali k tématu 
"Bílovecký zpravodaj". Debata na tohle 
téma byla mnohostranná a zajímavá. 
Protože mnozí z nás neměli ponětí o tom, 
co takový Zpravodaj obsahuje, vznikl 
nápad uspořádat tuto besedu. Také nás 
zajímalo, zda občané okolních obcí o něm 
vědí, čtou jej a také, co je na něm nejvíce 
zajímá. Proto jsme jedno odpoledne 
vyrazili do ulic, vzali tužky a papíry 
a ptali se lidí na nejrůznější otázky 
týkající se Bíloveckého zpravodaje. Byla 
to pro nás hodně zajímavá zkušenost, 
protože každý z kolemjdoucích reagoval 
jinak. Někteří lidé si s námi povídali, jiní 
nám jen stručně odpověděli. Ale o tom 
až později…

Beseda v pondělí 14.3. začala prohlídkou 
zpravodajů z okolních měst a vesnic. 
Zjistili jsme, že každý je jiný, ale i přesto 
originální. Ovšem ten BÍLOVECKÝ 
se nám líbil nejvíc. Paní Velká nám 
vyprávěla o tom, jak probíhá tvorba 
takového měsíčníku. Dozvěděli jsme se, 
podle čeho jsou vybírána témata a náměty 
pro psaní, kdo a jakým způsobem články 
do redakce zasílá a čím vším musí takový 
článek projít. Z rukou autora putuje 
ke korektorce, ta opraví všechny chyby, 
které se v textu objeví. Pak se musí 
upravit, aby vzhledově zapadal 
mezi ostatní články a nakonec to všechno 

jde do tiskárny. Dále jsme se dozvěděli 
pár informací o bílovecké televizi. 
Je zajímavé a obdivuhodné, že 
za provozem celého jejího vysílání stojí 
jen jeden člověk a tím je pan Velký. 

Beseda nás velice zaujala a tímto bychom 
chtěli poděkovat paní Velké a panu 
Velkému za jejich ochotu a čas, který 
si pro nás udělali.

Teď bychom se rádi vrátili k tématu, které 
jsme nakousli v předchozích odstavcích. 
Jak jsme již zmínili, chodili jsme po okolí 
a ptali se na Bílovecký zpravodaj. Někteří 
lidé k nám byli velice vstřícní 
a odpovídali na naše otázky. Bohužel 
takoví nebyli všichni… 

Celkem jsme se zeptali 442 lidí. Z toho 
333 dospělých a 109 dětí. Zjistili jsme, 
že z dětí jej čte zhruba jen jedna třetina 
dotazovaných. U dospělých to je víc 
než jedna polovina. Asi jedna čtvrtina 
z dotazovaných si Zpravodaj kupuje, 
ale spousta lidí využívá možnosti 
nakouknutí do jeho obsahu na internetu. 
Ptali jsme se, co lidi na Zpravodaji zajímá 
nejvíce. Nejčastější odpovědí byla kultura, 
sport, informace o dění a o místních 
školách. Na otázku, co by do Zpravodaje 
přidali nebo ubrali, se nám nedostalo 
takřka žádné odpovědi. 

Zpravodaj jako takový je pro obyvatele 
Bílovce a jeho okolí určitě důležitý. 
Dozvídáme se z něj spoustu zajímavých 
věcí i osobních názorů. Proto by byla 
škoda jej nemít. 

Tímto však naše putování za věcmi kolem 
nás nekončí. V besedě zazněl často pojem 
Dům kultury a kultura vůbec. Proto nám 
paní Velká nabídla exkurzi do prostor 
DK. Jsme zvědavi, co všechno tato 
historická budova ukrývá. Možná, 
že budeme objevovat dál. Kdo ví?

Kristýna Rašková, Jakub Richtár, 9. A                                                                                  
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Ve zkratce
Digitalizovat kino? ANO či NE?
Na otázku, kterou jsme vám položili 
prostřednictvím našich webových stránek, 
odpovědělo celkem 589 tazatelů.
461 jich kino digitalizovat chce, 128 
nikoliv.

O digitalizaci kina rozhodnou naši 
zastupitelé. Všem, kteří se naší ankety 
zúčastnili, děkujeme.

Dětská hřiště, pískoviště
Město Bílovec v průběhu dubna vymění 
písek v dětských pískovištích, které má 
ve své správě. Jedná se o pískoviště  
na Radotíně, Střelnici a u „tří věžáků“. 
Na dětských hřištích byly po proběhlé revizi 
odstraněny herní prvky, které nesplňovaly 
požadavky současné certifikace. 

Zápis do MŠ
Zápis do MŠ na území města Bílovec 
proběhne v květnu 2011. Bližší informace 
přineseme v příštím vydání zpravodaje.

Z partnerského města Kietrz
Naši polští partneři otevřeli v březnu 2011 
nový krytý bazén. Krásný objekt vybavený 
plaveckým bazénem 25 m, saunou 
a vířivkou budovali 18 měsíců za více než 8 
mil. zl. Fotografie byla pořízena 
při slavnostním otevření bazénu, 
kdy představitelé města od radosti, co se jim 
podařilo, naskákali po proslovech do vody.
V roce 2011 si připomínáme 10. výročí 
uzavření partnerské smlouvy s městy Bad 
Neustadt (Německo) a Kietrz (Polsko).

Zástupce obou měst přivítáme při této 
příležitosti na Dni města Bílovec v sobotu 
25. 6. 2011.

Za deset let partnerské spolupráce proběhla 
celá řada akcí. Jednu z nich budete mít 
možnost navštívit v sobotu 16. dubna 2011 
v Domě kultury Bílovec. Vystoupí zde 
mimo jiné Pěvecký sbor Sängerkranz 
z německého Bad Neustadtu.
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PROGRAM KINA RADOST 09-jananas

Dům kultury Bílovec
čtvrtek 28. 4. 2011 17.30 - 19.30 hodin




Přijďte si k nám zabubnovat. Společně se naučíme tradiční 
techniku hry, základní údery, jednoduchý rytmus, africké 
rytmy a písně. Bubnování vyučuje muzikant a perkusionista 
Pavel Nowak. Bubny jsou k dispozici k zapůjčení. 
Síla rytmu tónů afrických bubnů djembe přenáší 
na hudebníky pohodu a uvolnění. Má příznivý vliv 
na zdravotní stav. Vstupné 120,- Kč. V případě zájmu bude 
kurz rozšířen o další lekce. 
Přihlášky: 
Infocentrum Bílovec nebo p. M. Velká ( 603 852 054)

www.kinoradost.com

Sobota 2. 4. v 17.00 hod. Neděle 3. 4. v 17.00 hod.
RANGO Animovaná komedie USA
Režisér Pirátů z Karibiku Gore Verbinski znovu namíchal opulentní 
koktejl akce, humoru a nádherných kulis. V českém znění!

Čtvrtek 7. 4. v 17.00 hod. Pátek  8. 4. v 17.00 hod.
FIMFÁRUM - DO TŘETICE VŠEHO DOBRÉHO 
Pohádky ČR. Poslední část fimfárovské trilogie s pohádkami Jak 
na Šumavě obři vyhynuli, O kloboučku s pérkem sojčím a Rozum 
a štěstí.

Sobota   9. 4. v 19.00 hod. Neděle 10. 4. v 19.00 hod.
127 HODIN Dobrodružné drama USA
Jedné páteční noci v dubnu 2003 se 26-letý Aron Ralston vydal 
do Utahu, aby zde strávil víkend lezením po odlehlých skalách 
národního parku Canyonlands. O šest dnů později se znenadání 
zjevil v civilizaci, bohatší o neuvěřitelný příběh a chudší o pravou 
ruku. 

Čtvrtek 14. 4. v 19.00 hod. Pátek 15. 4. v 19.00 hod.
BIUTIFUL Drama Španělsko/Mexiko
Příběh filmu ukazuje životní cestu Uxbala, konfliktního bývalého 
narkomana, který hledá smíření se svým otcovstvím, láskou, 
duševnem, zločinem, vinou a smrtelností, obklopený nebezpečným 
podsvětím moderní Barcelony. Režie: Alejandro González Iňárritu. 

Sobota 16. 4. v 19.00 hod. Neděle 17. 4. v 19.00 hod.
ČERNÁ LABUŤ Drama /Thriller USA
Psychologický thriller z prostředí newyorské baletní scény. Mladá 
balerína se kvůli své vytoužené roli v Labutím jezeře stane až děsivě
dokonalou. V hlavní roli oscarová Natalie Portman.

Čtvrtek 21. 4. v 19.00 hod. Pátek 22. 4. v 19.00 hod.
POUTA Drama ČR
Československo 1982. Antonín, příslušník tajné policie, je vnitřně
neklidný, možná až psychopatický násilník, plný vzteku 
a zoufalství. Znuděný vším okolo sebe nasměruje své démony 
k mladé ženě Kláře. Oceněno Českým lvem.

Sobota 23. 4. v 17.00 hod. Neděle 24. 4. v 17.00 hod.
NA VLÁSKU Animovaný USA
Animovaná hudební komedie plná efektů a dobrodružství o dívce, 
která má kouzelné vlasy zlaté barvy dlouhé víc než 70 stop. Film 
je převyprávěním klasické pohádky bratří Grimmů. V českém znění. 

Čtvrtek 28. 4. v 19.00 hod. Pátek 29. 4. v 19.00 hod.
NEVINNOST Drama ČR
Cesta z vrcholu na absolutní dno může být velmi rychlá. Někdy 
stačí jediná věta a všechno, co jste dosud budovali, se zhroutí 
jako domeček z karet. Hrají: Ondřej Vetchý, Aňa Geislerová, Luděk 
Munzar a další.

Sobota 30. 4. v 19.00 hod. Neděle   1. 5. v 19.00 hod.
CIZINEC Akční drama USA
Johnny Depp představuje amerického turistu, kterého lehkovážný 
flirt s cizinkou (Angelina Jolie) zaplete do sítě intrik, romantiky 
a nebezpečí.

Jaromír Fulnek je znám bíloveckým občanům jako dřívější pilný 
student zdejšího gymnázia a aktivní účastník a organizátor GMK 
Unplugged. Nyní se představí se skupinou Jananas, kde hraje 
na baskytaru. Dále ve skupině hraje na kytaru Jan Vávra 
a frontmankou je herečka a zpěvačka Jana Infeldová. 

Kapela vydala u vydavatelství Indies Scope na přelomu roku 
debutové CD, které sklízí jednu pozitivní kritiku za druhou 
a stihlo být dokonce nominováno na cenu Anděl 2010 v kategorii 
Folk a country. Není však pochyb o tom, že trio Jananas nabourává 
veškeré folkové stereotypy a do stojatých vod českého folku přináší 
aktuální prvky. Rozhodně nenabízí něco, co už tu stokrát bylo. Je to 
zkrátka skupina, kterou si nespletete, a to se v dnešní době počítá.

Jananas posluchače na první poslech okouzlí překvapivě kvalitními 
českými texty, kterým nechybí myšlenky, a které překypují 
vícesmysly, nadhledem a inteligentním humorem. Písně se navíc 
dotýkají současných témat.

Charakteristický výraz a zvuk skupiny na albu umocňuje 
nezaměnitelný hlas charismatické zpěvačky Jany Infeldové. 

pátek 8.4. 2011

vstupné v pøedprodeji 80,- Kè, na místì 100,-Kè
pøedprodej v Infocentru na Slezském nám. v Bílovci

Dùm kultury Bílovec20.00 hodin
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

10-kaple

Vítání novorozeňat
sobota 9. 4. 2011 
ve 14.00 hod.

Blahopřejeme jubilantům
sobota 9. 4. 2011 
v 15.00 hod.

JEŽÍŠ V KINĚ

KNIHKUPECTVÍ MON AMI

Pozvánka ke slavnostnímu obřadu

Kaple sv. Barbory Bílovec

Foto z březnového vítání občánků

V sobotu 12. března 2011 jsme v kapli sv. Barbory zapsali 
do pamětní knihy města nové občánky Bílovce a poblahopřáli našim 
spoluobčanům, kteří v březnu slavili svá jubilea. S milým 
programem oba obřady zpestřily děti z Mateřské školy 
na Wolkerově ulici v Bílovci pod vedením paní učitelky Dagmar 
Dardové. Oba obřady vedl Mgr. Pavel Mrva.

Obřadu Vítání novorozeňat se zúčastnila tato miminka:
Markéta Jankovičová, Eliška Peníšková, Radek Řeháček, Daniel 
Fabián a Michaela Ručková.

Poblahopřáli jsme jubilantům:
Ludmila Peterová, Josef Telnar, Libuše Kotalová, Josef Macíček, 
Ludmila Hrušková, Antonín Hrdina, Anna Lubojacká, Jarmila 
Cardová, Ludmila Oborná, Meda Špačková, Marie Ašerová, Marie 
Melecká, Marie Kudělová, Marie Janesová, Alexander Šelmeci, 
Anna Starostová, Ivan Němec a Rudolf Gelnar.

Srdečně blahopřejeme!

Ve středu 20. dubna 2011, v 18.00 hodin se bude v bíloveckém kině
Radost promítat film o životě Ježíše Krista. Vstup je zdarma a navíc 
pro zájemce bude možné na místě zakoupit i Bibli, která o jeho 
životě pojednává. Akci pořádá Apoštolská církev.

Film natočil uznávaný producent John Heyman. Devět let strávil 
vytvářením prostředí Palestiny prvního století, aby mohl natočit film 
o jedinečném životě Krista, který zásadně ovlivnil celou lidskou 
historii. Výsledkem je autentický a nadčasový snímek Ježíš. 

BOHOSLUŽBY VE SVATÉM TÝDNU
A O VELIKONOCÍCH

Kostel sv. Mikuláše v Bílovci

Zelený čtvrtek 21. 4. 2011, 
18:00 hodin
mše na památku Večeře Páně
a po skončení bdění 
v "Getsemanské zahradě"

Velký pátek 22. 4. 2011, 15:00 
hodin - modlitba křížové cesty
18:00 hodin - obřady na památku 
umučení Páně

Bílá sobota 23. 4. 2011, 8:00hodin - modlitba ranních chval 
a růžence. Po celý den je otevřen kostel sv. Mikuláše 
pro soukromou modlitbu u Kristova hrobu. 
20:00 hodin - obřady vzkříšení - velikonoční vigilie

Velikonoční neděle 24. 4. 2011
  9:00 hodin kostel sv. Mikuláše Bílovec, mše svatá
10:30 hodin kostel sv. Jakuba Stará Ves, mše svatá

Velikonoční pondělí 25. 4. 2011, 7:00 hodin, mše svatá

Radostné prožití velikonočních svátků Vám všem přeje 
Lumír Tkáč, farář

POZVÁNKA NA VERNISÁŽ 
Slavnostní vernisáží v prostorách knihkupectví s kavárnou 
na Slezském náměstí v Bílovci  bude v pátek 8. dubna 2011 
v 17 hodin zahájena výstava dekoračních artefaktů autora Pavla 
Klose. Návštěvníkům vernisáže zahraje JAZZ TRIO Základní 
umělecké školy v Bílovci.

Dekoračními artefakty se Pavel Klos zabývá více než 10 let. Poprvé 
vystavoval koncem roku 2004 v bíloveckém muzeu. Následovaly 
výstavy v Příboře, Štramberku, v roce 2009 opět v Bílovci. Nyní 
jsou autorovy "šachohrátky"  k zhlédnutí v prostorách knihkupectví 
s kavárnou na náměstí v Bílovci. 

"Základní filozofií těchto artefaktů je fascinace dokonalostí šachové 
hry, nekonečností hracích variací a hlavně prosté, ale velmi 
působivé podoby hracího pole," vysvětluje svou "posedlost" šachem 
Pavel Klos. Pro svá díla používá hlavně dřevo a kresbu na tomto 
dřevě, v kombinaci s nejrůznějšími materiály. A protože 
je především muzikant, tak se v jeho výtvorech velmi často objevují 
odkazy právě k hudbě..

Pavel Klos začínal svou kariéru jako aktivní koncertní hudebník. 
V 80. letech pracoval v Československém rozhlase Ostrava 
a od roku 1994 vyučuje hudbu v Základní umělecké škole v Bílovci. 
Těšíme se na Vás  

Mon Ami  přátelské knihkupectví s kavárnou 
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Restaurace Haus Bílovec 
Vás zve na pivní speciály:   

1.  -   3. 4. 2011     Moravské sklepní
22. - 24. 4. 2011    Sváteční speciál
29. - 30. 4. 2011    Démon

Přijďte ochutnat!

Další nabídka: grilovaná kolena, grilovaná žebra, nakládané 
tvarůžky, nakládaný hermelín, škvarky, topinka speciál.

Pěvecký sbor Bílovec
vás zve na

Jarní písňový festival 2011

Dům kultury Bílovec
sobota 16. 4. 2011 od 16.30 hodin

Vstupné dobrovolné. Výtěžek ze vstupného bude zaslán 
na konto humanitární pomoci Japonsku.

Festival letos pořádáme na počest desetiletého výročí 
od podpisu partnerské smlouvy s městem Bad Neustadt. 
Vystoupí dětské pěvecké sbory Koťata a Allegro 
ze Základní školy TGM a nově založený pěvecký sbor 
Gymnázia Mikuláše Koperníka. 
Naplňování partnerské smlouvy mezi městy potvrdí svou 
účastí na festivalu naši přátelé a hosté z německého Bad 
Neustadtu. Mužský pěvecký sbor Sängerkranz 1850 bude 
v Bílovci vystupovat již potřetí. Všichni se těšíme, čím nás 
překvapí letos. 

Pěvecký sbor Bílovec pro Vás připravuje překvapení 
v podobě kompletního cyklu Moravských písní Antonína 
Dvořáka v úpravě Leoše Janáčka. 
Bohatý a pestrý program, který je pro letošní Jarní písňový 
festival připraven, Vás všechny jistě potěší a dobře naladí 
pro letošní jaro. Přijměte proto pozvání všech vystupujících 
sborů a přijďte se potěšit naším zpěvem.

Za Pěvecký sbor Bílovec Ing. Miloš Stanovský

DŮM KULTURY BÍLOVEC

Restaurace Haus 
je na facebooku!

Programová nabídka a využití objektu Domu kultury Bílovec 
je různorodé. V měsíci březnu jsme zahájili seriál „Manželských 
setkání“ (o této zajímavé akci se rozepíšeme podrobněji až příště), 
ukončili cyklus tanečních pro dospělé, absolvovali jsme dva 
poslední plesy. V objektu proběhly schůze pro občany pořádané 
městem, včelaři, rybáři, zahrádkáři, stavebním bytovým družstvem 
a svazem tělesně postižených. Na velkém sále proběhl mimo jiné 
dvoudenní jarní bazárek s dětským oblečením a potřebami. 
Vinárna Porto byla využita v týdnu v dopoledních hodinách 
k počítačovým kurzům, v pátky a o víkendech k oslavám 
a setkáním. Trenéři, účastnící se finále halového turnaje 
ve volejbale starších žákyň Český pohár, ji využili 12. 3. k večerní 
poradě. O pravidelných zkouškách souborů a hudebních skupin 
se rozepisovat nebudu. Těch proběhla také spousta.

K větším březnovým akcím, určeným veřejnosti, patřila dvě
divadelní představení, setkání vedení města s podnikateli a LAN 
PARTY.

Na měsíc duben jsme pro Vás připravovali koncert s Peterem 
Nagy a skupinou Indigo. Pro malý zájem o předprodej vstupenek 
pořadatel akci zrušil. Škoda. Zaznamenala jsem odezvu ve smyslu 
„... a my se tak těšili!“ Já také. Bohužel, pokud je předprodej tři 
týdny před koncertem na úrovni tří desítek zájemců, je akce 
opravdu odsouzena ke zrušení.

V dubnu nás čeká dětský ples pro děti na vozíčcích, zasedání
zastupitelstva města a studentského parlamentu, který vznikl 
na našem gymnáziu, setkání AVON LADY, koncert skupiny 
JANANAS, Jarní písňový festival, konference lékařů. Pro děti 
máme připraveno divadélko Jak beruška Uška o sedmou tečku 
přišla. Mládež se může přijít vyřádit na rockový festival v sobotu 
23. dubna a senioři zas na svou již tradiční Kavárničku pro dříve 
narozené poslední dubnový den. Tentokrát jsme pro ně připravili 
koncert folkové skupiny Kantoři. Akce je určena všem zájemcům 
z řad široké veřejnosti.

S novinkou přicházím 28. dubna. Kurz bubnování, informace 
na str. 9 tohoto vydání Zpravodaje.  Přihlaste se prosím včas u mne 
(tel.: 603 852 054), ať akce není opět zrušena a já nemusím 
poslouchat „... a my se tak těšili“.

Na pátek 13. května připravujeme POP STARS - 5 revivalů
známých skupin. Na následující straně Zpravodaje se dozvíte víc. 
Předprodej vstupenek je již zahájen v Infocentru na Slezském 
náměstí v Bílovci. Akci jsme pro Vás připravili na základě velmi 
úspěšného revivalového tanečního večera, který proběhl v loňském 
roce.

Marie Velká, vedoucí Domu kultury Bílovec
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ 
ŠKOLA

KLUB SENIORŮ

12-POP STARS 

ZÁMEK BÍLOVEC

12-trenckOtevření výstavy 
Ďábel Trenck

Sobota 16. dubna 2011 
od 17.00 hodin

Doba, o níž bude výstava hovořit, 
je dobou válek, jež vedla mladá 
královna Marie Terezie v letech 
1740 - 1748 proti početné koalici 
několika evropských dvorů. Tyto 
války vstoupily do dějin 
jako "války slezské." Hlavním protivníkem se jí stal pruský král 
Friedrich II., který v čele své dokonale připravené a vycvičené 
armády několikrát vážně ohrozil její trůn. 

Trenck platil za jednoho z největších dobrodruhů své doby. Byl to 
voják udivující výstřední odvahou, o němž kolovaly po Evropě
téměř neuvěřitelné historky. Trenck sám byl osoba nanejvýš 
problematická. Na jedné straně obrovská inteligence, hovořil 
plynně sedmi jazyky, skládal hudbu, psal básně, nádherně hrál 
na housle a také platil za vynikajícího tanečníka. Na druhé straně
bravurní statečnost na bojišti se pojila s bezmeznou arogancí 
a brutalitou. Jeho válečné úspěchy byly vykupovány násilnostmi, 
loupežemi, znásilňováním a drancováním. Bylo veřejným 
tajemstvím, že valná část kořisti divokých pandurů uvízla za nehty 
jejich velitele. Když se Trenck pokusil vyhodit z okna předsedu 
soudu, zlomila nad ním hůl i Marie Terezie. Byl odsouzen 
k doživotnímu žaláři na Špilberku, kde také roku 1749 ve věku 39 
let umírá. Více se dozvíte na výstavě.

Eduard Valeš

ZUŠ Bílovec vás zve na

KLAVÍRNÍ RECITÁL studenta ZUŠ Bílovec Jiřího TÍŽKA,
středa 13. dubna 2011 v 16.30 hod. v ZUŠ
Program: Beethoven, Chopin, Rachmaninov, Liszt, Klusák

POPULÁRNÍ LÁZEŇSKÝ KONCERT v Lázních Klimkovice 
žáků a studentů ZUŠ Bílovec,
čtvrtek 14. dubna 2011 v 18.30 hod.

JARNÍ JAZZOVÝ PODVEČER PAVLA KLOSE
a jeho hostů. Vystoupí špičkové jazzové seskupení Lidové 
konzervatoře a Muzické školy v Ostravě, se zpěvačkou Monikou 
Foltýnovou. Dále vystoupí soubory ZUŠ Bílovec - Jazz Trio 
a Crash Familly - čtvrtek 5. května 2011 v 17. 30 hodin v ZUŠ

Vstupné dobrovolné nebo zdarma

Pátek 8. 4. 2011, divadlo v Ostravě, pro předplatitele, odjezd 
v 17.30 hod.

Sobota 9. 4. 2011, ZÁJEZD do Kravař na akci "VELIKONOCE 
NA ZÁMKU". Odjezd v 8 hodin od BČS na Opavské ul. a 8.05 
z autob. zast. Beseda na Ostravské ul. Cena 150,- Kč. Po obědě
návštěva Památníku osvobození v Hrabyni. Návrat do 15 hod. 
Přihlášky se uzavírají 5.4.2011.

Úterý 12. 4. 2011, 10 hod., VYCHÁZKA do Údolí mladých, sraz 
před klubovnou KS.

Středa 13. 4. 2011, 15 hodin, klubovna KS, BESEDA s panem 
Honzou Jarošem na téma "Zdravý pohyb, zdravá strava". Informace 
o provozu Sportovního klubu.

Úterý 19. 4. 2011, 14 hodin, KINO pro seniory, promítá 
se film"POUTA". (Drama ČR, děj kolem roku 1982, oceněno 
Českým lvem!)

Středa 20. 4. 2011, 15 hodin, klubovna KS na ul.17. listopadu, 
VELIKONOCE v klubu. Jaro a veselou náladu přinesou do klubu 
děti ZŠ Komenského s p. uč. Irenou Hudcovou. Pořadem 
"VELIKONOCE V EVROPĚ" nás provede cestovatel, fotograf 
a spisovatel pan Lumír Pecold (vyprávění a videoprojekce).

Sobota 30. 4. 2011, Dům kultury Bílovec, "KAVÁRNIČKA 
PRO DŘÍVE NAROZENÉ", začátek v 17 hodin. K tanci 
i poslechu hrají manželé Heryánovi, v programu vystoupí folková 
skupina"Kantoři" z Nového Bydžova s pořadem "Proč bychom 
veselí nebyli" a taneční skupina Zuzany Šrámkové ze ZŠ TGM 
Studénka, ul. 2. května. Občerstvení je připraveno, dobrou náladu 
si přineste! Ze Staré Vsi od kostela pojede autobus v 16.20 hod., 
z Bílovce od benzínky na Opavské ul. v 16.40 hodin. Do dalších 
místních částí Bílovce pojede autobus pouze na požádání a 
pro nejméně 5 osob. Dotazy na tel. 775 228 177.

ZÁJEZDY DO DIVADLA V OSTRAVĚ:
Přihlášky do divadla v Ostravě na PŘEDPLATNÉ pro sezónu 
2011/2012 odevzdejte v klubovně KS do konce dubna, nejpozději 
ve středu 27.4.2011 od 15 do 16.30 hodin. Skupinu vybereme 
podobnou jako letos, t.j. kombinace obou divadel-operety, balet...

POP STARS
Evropská rarita kapel 5 revivalù

13.5. 2011pátek
20.00 hodin

Pøedprodej v Informaèním centru na Slezském nám. v Bílovci
vstupné v pøedprodeji 150,- Kè, na místì 190,-Kè

Dùm kultury Bílovec
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HISTORIE

13-skoly-jarni-ladeni

zajíc

Epochální objevy 
v bíloveckém podzemí!

Ti starší z nás nepochybně někdy slyšeli o tom, že z bíloveckého 
zámku vedly údajně dvě únikové chodby, které ve středověku 
umožňovaly obráncům města tajně opustit jeho hradby. Nikdo 
z žijících ale tyto chodby nikdy neviděl.

Až nyní! V souvislosti s chystanou rekonstrukcí muzea provedli 
pracovníci Národního památkového úřadu průzkum sklepení muzea. 
V jednom rohu sklepení se po odstranění těžkého balvanu objevil 
vchod do podzemí. Pracovníci NPÚ Ostrý a Tupý druhý den (10.2.) 
vnikli do chodby a postupovali jižním směrem asi 50 metrů
v hloubce 3 metrů. Jejich cesta skončila nepochybně ve sklepení 
zámku u zdi, která byla vyzděna na konci 19. století, neboť cihly 
nesly nápis Wagstädter Zigelei a ta byla činná mezi léty 1865 - 
1897. Ještě větší překvapení čekalo v rohu chodby. Tam ležela 
lidská kostra, svírající v levé ruce zednickou lžíci. Přivolaní 
příslušníci městské policie zjistili, že se jedná o kostru muže asi 
padesátiletého. Otázek se vyrojilo hodně. Kdo to byl? Proč tam 
zemřel? 

Odpověď nakonec našli historici z N. Jičína v archivních 
materiálech. Vysvětlení bylo jednoduché i hrůzné současně. V roce 
1895 pověřil Zikmund Sedlnický správce zámku zazděním 
nepoužívané chodby, k čemuž byl najat zedník Trunkler. Ten dostal 
20 rakouských korun a láhev rumu předem. V zápise správce pak 
stojí: "Práci odvedl a pak zmizel". A už ani zmínka o zedníkovi 
Trunklerovi. Přivolaní detektivové MP pak rozborem DNA zjistili, 
že se jedná skutečně o Trunklera a stanovili současně
pravděpodobné vysvětlení. Ale nechme mluvit ppor. N.: "Trunkler 
začal zazdívat otvor do podzemí a současně si pravděpodobně
nahýbal z láhve rumu. Načež v důsledku opilosti ztratil prostorovou 
orientaci a vlastně se sám zazdil. Když se pak probral z opice, asi jej 
ranila mrtvice." 

Pozn. Kosterní ostatky zedníka Trunklera budou pietně uloženy 
v muzeu a nepochybně přispějí ke zvýšení návštěvnosti 
renovovaného bíloveckého muzea. 

Pracovníci NPÚ Ostrý a Tupý pak v dalších dnech postupovali 
opatrně chodbou na sever. Místy byla výdřeva chodby zcela prohnilá 
a nebýt jejich zapálení pro věc, dávno by to vzdali. V místě, 
nad nímž dnes stojí budova řeznictví (donedávna paní Mozgové), 
narazili na těžké dubové dveře, které byly ale z druhé strany 
zazděné. Když zdivo odbourali, ocitli se ve sklepě řeznictví! Proč
tam ty dveře byly a k čemu sloužily? Záhada. Když v dalších dnech 
postoupili asi o 20 metrů dále, opět podobné dveře, tentokrát 
se zrezavělou závorou. Po odstranění závory a dveří opět sklep! 
Dodatečně se zjistilo, že dům patřil v 18. století radnímu 
Melcherovi. Oba pracovníci pak pokračovali dál a dostali se až 
k místu, které bylo kameni vytesáno "Oberthor" (Horní brána). 
To je místo pod budovou dnešního městského úřadu. Dál nebylo 
možné pokračovat, protože chodba byla zcela zavalena. 

Jednoho překvapení se však všichni zúčastnění přece jenom dočkali. 
Pracovnice MVÚ (městský výzkumný ústav) Richterová zjistila, 
že v domě žil kdysi purkmistr Tengler (dnes zlatnictví). Městský 
kronikář Z. K. pak zjistil, že tento purkmistr měl o 30 let mladší 
ženu Anežku. Purkmistr Tengler zemřel jako bezdětný. Nicméně
za rok a půl po jeho smrti se Anežce narodil syn a dostal jméno 
Matěj. Celé město kroutilo nechápavě hlavou, neboť nikdo neznal 
počestnější ženy. Ještě před manželovou smrtí proseděla celé hodiny 
v kostele při motlitbách a neopomněla žádné příležitosti ke zpovědi. 
Ven téměř nevycházela a nákup jí dělala služka. Mnozí měšťané 

tehdy pochybovačně kroutili hlavami nad tím zázrakem. "Asi na ni 
sestoupil Duch svatý". Ale nikdo proti Anežce neměl jediného 
argumentu. A tak malý Matěj byl pokřtěn a nesl i jméno svého 
zemřelého otce. Teprve odhalení oněch dvou dveří přineslo světlo 
do této záhady. 

"Radní Melcher mohl zcela nepozorovaně přecházet chodbou 
do domu Tenglerových, protože chodba byla zcela opuštěna“, sdělil 
nám kronikář. Vida, pobožná Anežka si odnesla své tajemství 
do hrobu.

A tak opět jedna záhada z dějin města byla vyřešena. Ovšem ještě
nejméně jedna čeká na své odhalení. Totiž, kde se nachází truhlice 
se dvěma tisíci zlatých slezské měny, které opatroval hrabě Pražma 
pro slezské stavy? Najde ten poklad konečně někdo? Nebo už jej 
našel a neoznámil to? V každém případě bílovecké podzemí ještě
skrývá další záhady.

V Bílovci 1. 4. 2011, Z. K. April !!!

PODĚKOVÁNÍ ZE ZŠ KOMENSKÉHO

Vážení rodiče, 
chtěli bychom poděkovat za Radu rodičů všem, kteří nám 
přispívají a pomáhají sponzorovat večírek ZŠ Komenského, i těm, 
kteří si dokážou najít čas na zábavu a zpříjemnit si s námi večer. 
S Vaší pomocí se budeme i nadále snažit a vylepšovat.                                              

Rada rodičů

VELIKONOČNÍ 
JARMARK

Bílovec, Slezské náměstí
sobota 23. 4. 2011, 8-12 hod.

Školní družina při ZŠ a MŠ Komenského v Bílovci 

za podpory města Bílovce 

pořádá 
 
 
 
 

Jarní ladění 

 

 

 14.4.2011 

 V prostorách ŠD – budova B 

 Od 15.00 do 17.30 hod. 

 Pro všechny tvořivé od tří let 

 

 Úvodní vystoupení dětí ŠD 

 Tvůrčí dílny (tradiční i netradiční 

zdobení vajec, pletení pomlázky, 

výroba jarních zápichů apod.) 

 Občerstvení zajištěno 

 

 Srdečně zvou děti  a vychovatelky ŠD 
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

14-knihovna

Na slovíčko do knihovny 
s … Petrou Braunovou

Úterý 5. dubna v 17.30 hodin v knihovně
Vstupné: ZDARMA

Beseda se spisovatelkou Petrou Braunovou, autorkou knih pro děti 
i pro dospělé. Její knihy Pozorovatelka a Kalvárie jsou stále 
půjčované. Paní Braunová je také autorkou knihy Barvy života. 
Knížka Barvy života je souhrn rozhovorů s osobnostmi, které byly 
hosty v pořadu Kamily Moučkové Barvy života v České televizi.
Dále je také autorkou knihy Kamila Moučková - Nejsem žádná 
lvice. O této knize paní Braunová říká: „Spolupráce s Kamilou 
Moučkovou byla bezvadná. Je to vtipná, seriozní a vitální dáma, 
které by nikdo nehádal 82 let. Kniha vypráví o jejím bohatém 
neuvěřitelném životě od plenek do dneška.“

Na slovíčko do knihovny 
s …Lumírem Pecoldem

Velikonoce v Evropě

Středa 20. dubna v 17.00 hodin v knihovně
Vstupné: ZDARMA

Audiovizuální pořad připravený v souvislosti s vydáním knihy 
"Slavnosti a rituály".
Nejzajímavější velikonoční slavnosti Svatého týdne z celé Evropy. 
Velikonoční slavnosti Itálie, Španělska, Německa, Polska i České 
republiky oslavují sice jeden svátek, ale mají stovky podob. Oslava 
Velikonoc může být v Evropě nejen plná náboženské pokory, 
ale také nebezpečná a šokující.

Knihovna nás baví, stále něčím vábí

Besedy se spisovatelkou Petrou Braunovou a dětmi ZŠ
Paní spisovatelka Petra Braunová přijede však také za dětmi 
základních škol a ve dnech 5. a 6. dubna bude besedovat také 
s nimi. Celkem je přichystáno 6 besed. Starší žáci ji určitě znají 
z její trilogie Terezománie nebo Ztraceni v čase. Žáci 1. stupně ji 
mohou znát třeba z převyprávění Kozího příběhu, prvního českého 
animovaného 3D filmu. Dále ji mohou znát z knih tzv. prvního 
čtení: Kuba nechce číst, Rošťák Oliver. Více o paní Braunové 
najdete na www.petrabraunova.cz .

Inscenace Karla Hynka Máchy - Máj 
4. 5. 2011 v 9 hodin v Domě kultury Bílovec, zdarma
Lyricko-epickou básně Karla Hynka Máchy - Máj přijedou žákům 
8. a 9. tříd přiblížit svou inscenací opavští herci. 
Zveme také případné další zájemce o tuto inscenaci z řad občanů
a seniorů, kterým bude vyhrazeno místo na galerii.

Všechny besedy a inscenace jsou uskutečňovány za finanční 
podpory Ministerstva kultury ČR.

Knihovna soutěží
Prodloužení termínu odevzdání soutěžních fotografií do pátku 
13. 5. 2011.

Fotografická soutěž 
Rande s knihou

Městská knihovna Bílovec vyhlašuje fotosoutěž na téma RANDE 
S KNIHOU. Můžete vyfotit sebe, své kamarády, své oblíbené 
knihy, svou rodinu, cokoliv, co má spojitost se čtenářstvím, knihou.

Své fotografie zasílejte do 13. 5. na adresu: 
knihovnasoutezi@seznam.cz, do předmětu uveďte "Rande 
s knihou".
K fotografii připojte své jméno, věk a adresu, popř. emailovou 
adresu. Věk neomezen. Každý může zaslat pouze 1 fotografii. Ty 
nejzdařilejší vystavíme v prostorách knihovny, na internetových 

stránkách a samozřejmě odměníme 
dárkem. 
Ceny do soutěže věnuje firma 
Kyklop network systems s.r.o. - Váš 
partner do světa počítačů a internetu 
se sídlem v Bílovci.

Březen - měsíc čtenářů

Kromě měsíce, kdy k nám přichází vytoužené jaro, jsme kdysi 
březen vnímali jako Měsíc knihy. Čtenáři a knihy ale patří k sobě, 
takže je vlastně jedno, pod jaký název je zastřešujeme v současné 
době. Důležité je, co pro to, aby lidé knihy četli, děláme. 

Bílovecká knihovna dělá mnohé. Nejenom co se týče nabídky 
knižního fondu, ale také akcí pro malé i velké čtenáře. Měla jsem tu 
možnost zúčastnit se křtu knihy František a jeho pohádky 
do postýlky, která se uskutečnila 9. března. Prvotina autorky Lenky 
Rožnovské a ilustrátorky Magdy Veverkové je určena 
předškolákům, kterým rodiče před spaním mohou předčítat příběhy, 
které malý František v postýlce snově prožívá s kočičkou Fešandou, 
medvídkem, autíčkem, v letadélku, strombámě … 

"Při psaní příběhů jsem 
také čerpala z fantazie 
mých dvou synů, 
o prázdninách jsem na ně
měla více času, no a 
tak vlastně kniha vznikla 
během těch loňských 
prázdnin," prozradila 
autorka.
Kdysi jsem svým synům 
hodně četla, svým 
vnoučatům už méně. 
Spíše je totiž zajímají 

pohádky v televizi nebo hry na počítači. Ale přesto čas od času 
po knize sáhnou, i po obsažných encyklopediích a pohádkách, 
kterých mám v domácí knihovně nepočítaně. Nemusím 
zdůrazňovat, že jsem tomu ráda.

Také jsem byla ráda, když na křtu příhod malého Františka se děti 
nenudily, nezlobily, ale se zájmem sledovaly vyprávění paní 
spisovatelky, čtené ukázky z knížky a také vystoupení "Koťat"  
ze ZŠ T. G. M. v Bílovci pod vedením učitelky Dagmar Baudyšové.
Za čtenářku, maminku a babičku musím všem, kteří březnové 
odpoledne připravili, moc poděkovat. Stálo to za to. 

Marie Dlabalová
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Gymnázium Mikuláše Koperníka, 
Bílovec, příspěvková organizace

17. listopadu 526/18, 743 01 Bílovec
www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz

Pozvání na dobrý oběd

Školní kuchyně při Gymnáziu Bílovec Vás zve 
ke stravování v naší školní jídelně. Cena obědu je 49,- Kč
a zahrnuje polévku, výběr ze dvou hlavních jídel a nápoj. 
Obědy jsou dle možností obohaceny ovocem, jogurty, 
tvarohovými dezerty a moučníky. 
Kolektiv školní jídelny se těší na Vaši návštěvu. Přijďte 
vyzkoušet umění našich kuchařek.

Semenyšinová Růžena, vedoucí stravování

Vážení občané a milí přátelé školy,
v minulém čísle Zpravodaje jsem obsáhle informoval 
o budoucnosti našeho gymnázia. V tomto čísle bych Vám rád 
sdělil několik dalších, možná zajímavých informací o plánech 
a úkolech, které jsme si vytýčili.

Z investičních akcí, které připravujeme k realizaci, mohu 
jmenovat celkovou rekonstrukci šaten školy, komplexní 
rekonstrukci osvětlení a elektrických rozvodů v historické 
budově, celkovou výměnu oken a zateplení části budov 
s největšími tepelnými úniky. Z oblasti zlepšování kvality 
vybavení školy pro výuku mohu jmenovat přípravu na realizaci tří 
projektů zaměřených na rozvoj přírodovědných předmětů, z nichž 
jeden je přímo řízen Moravskoslezským krajem. Výsledkem bude 
vytvoření moderního zázemí pro výuku fyziky, chemie, 
matematiky a biologie. Celkem 9 nových odborných učeben 
a laboratoří.

Mezi další změny, které připravujeme již pro školní rok 
2012/2013, patří inovace v obsahu školních vzdělávacích plánů. 
Těmito změnami chceme dále zatraktivnit oborovou nabídku 
na naší škole. O podrobnostech Vás budu informovat v některém 
příštím vydání Zpravodaje.

V úterý 15. března bylo ukončeno přijímání žádostí o přijetí 
ke studiu na našem gymnáziu pro školní rok 2011/2012. 
S potěšením mohu konstatovat, že celkově došlo k 25% nárůstu 
těchto žádostí. Touto cestou bych rád poděkoval všem za přízeň, 
kterou nám tímto zájmem vyjádřili. Je to pocta a čest pro celý 
pedagogický sbor. Přeji všem zájemcům pevné nervy a hodně
štěstí při přijímacích zkouškách a doufám, že se uvidíme 1. září 
2011 na slavnostním zahájení školního roku.

Mgr. Pavel Mrva

Matematické soutěže studentů GMK

Studenti GMK se aktivně zapojují do mnoha soutěží. V nedávné 
době proběhlo okresní kolo matematické olympiády kategorie Z9, 
kde 4. místo získal Martin Rychtárik z kvarty a zúčastní 
se krajského kola této soutěže.
Po úspěšném řešení školního kola matematické Pythagoriády bylo 
11 našich žáků primy, sekundy a tercie pozváno do okr. kola.

Za velký úspěch považujeme účast šesti našich studentů ze 3. C 
a 4. C v krajském kole matematické olympiády v nejvyšší 
kategorii A. Jakub Solovský obsadil 1.- 2. místo a bude naši školu 
reprezentovat v celostátním kole a doufáme, že i na mezinárodní 
matematické olympiádě. Dalšími úspěšnými řešiteli krajského 
kola byli Pavel Trutman, Josef Malík, Jakub Jaroš a Barbora 
Mólová.

Dvanáct vybraných studentů čeká 19. ročník mezinárodní 
matematické soutěže DUEL. Proběhne v Přerově za účasti 
soutěžících z Grazu, Chorzowa, Bílovce, Přerova a Říma.
Všem blahopřejeme a "držíme palce" v soutěžích, které je čekají.

RNDr. Danuše Berkusová 

Ozvěny z Francie
Tady Kateřina Kochová - ozvěna druhá z Remeše, z oblasti 
Champagne. Studium ve Francii beru jako výzvu.

Jsem ve Francii už třetí měsíc, právě dokončuji 1. čtvrtletí. Školní 
rok je totiž rozdělen na tři čtvrtletí. Takže 27. 11. 2011 dostanu 
své první francouzské vysvědčení. Ale vezměme to všechno 
pěkně od začátku. V dubnu minulého školního roku nám paní 
profesorka Soňa Glacová přinesla nabídku na roční studium 
ve Francii. Tatínek mi navrhl, ať to zkusím. Maminka byla 
nejdříve proti, do ciziny mě pustit nechtěla. Nyní jsem ráda, že 
mi rodiče tuto příležitost umožnili. Následoval pohovor v Brně
a mnoho diskuzí s přáteli. 

Čtyři dny před odjezdem jsem se dozvěděla, že mou hostitelskou 
rodinou bude rodina muslimská. E-mailem jsem byla upozorněna, 
ať nevozím jako dárek žádný alkohol, natož želatinové pamlsky. 
První víkend po příjezdu začal Ramadán - nepředstavitelný 
zážitek na celý život. Mám už za sebou i dvě návštěvy mešity. 
Mrzí mě, že děti z mé hostitelské rodiny jsou velice závislé 
na elektronice, mobilech a počítačích. To je asi spíš generační 
než muslimský problém.

A jaká je škola? Škola začíná v osm ráno a je divné, že nikdy 
nezvoní. Učitelé začínají a končí hodinu podle potřeby. Kdybych 
měla srovnat české a francouzské školství, tak mi české školství 
připadá lepší a náročnější. Kdybych uměla skvěle francouzsky, 
tak se tady unudím k smrti. Klasifikace se opírá jen o bodování 
z testů. Neexistuje tu žádné ústní zkoušení. Celkovou úspěšnost 
mám 84% - což je nesmírný úspěch. Mám za sebou své první 
prázdniny a cítím velký pokrok. Je to sice malý krůček pro ostatní 
Francouze, ale velký skok pro mě. Studium ve Francii beru 
jako výzvu.                                                   Kateřina Kochová

Školní kolo Zeměpisné olympiády
Tradiční školní kolo Zeměpisné olympiády proběhlo 23. února 
za účasti 35 studentů kategorií B, C a D. V primě  (kategorii A) 
psala školní kolo celá třída 24. února. ZO se skládá ze tří částí: 
vědomostního testu, práce s atlasem a měření na mapě
či zpracování projektu. Výsledky Zeměpisné olympiády jsou 
uveřejněny na webových stránkách školy.   

Úspěšný fotograf
Jan Bainar z 1. A už počtvrté v řadě zvítězil v jedné z kategorií 
FotoAkademie - největší fotografické soutěži pro studenty v ČR, 
která probíhá na fotografickém serveru fotoaparat.cz. Cenu 
si převezme 14. 4. na slavnostním vyhlášení na Staroměstské 
radnici v Praze od předsedkyně poroty Sáry Saudkové. 
Blahopřejeme!                                        Mgr. Helena Figallová
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ZŠ KOMENSKÉHO UL.

Naše škola bývá často spojována jen se sportem. Je tomu opravdu 
tak? To posuďte sami…

Co čeká naše žáky na druhém stupni?
- Adaptační kurzy pro žáky šestých ročníků k prevenci rizikových 
  forem chování
- Ročníkové projektové dny se zaměřením na prožitkovou výuku
- Spolupráce mezi třídami v rámci průřezových témat  našeho ŠVP
- Lyžařský kurz pro žáky sedmých tříd
- Environmentální výukové programy vedoucí k vnímání ochraně  
  přírody
- Zapojení do celorepublikových projektů
- Účast žáků v různých soutěžích, olympiádách či reprezentace 
  na kulturních akcích
- Pro zájemce členství v ŠSK IR - Progres Bílovec
- V rámci preventivních programů spolupracujeme s odborníky,  
  pořádáme besedy, přednášky…
 A jak to všechno vypadá v praxi konkrétně? Tak například… 

Beseda na téma holocaust 
Žáci devátých tříd se zúčastnili přednášky na téma antisemitismus 
a holocaust. Dvouhodinová přednáška byla rozložena do dvou částí. 
V té první Jana Hlávková, lektorka Mezinárodního křesťanského 
velvyslanectví Jeruzaléma, ve stručnosti připomněla celé dějiny 
Židů. Druhá část besedy byla věnována autentickému výkladu 
pamětníka, pana Luďka Eliáše. Luděk Eliáš má za sebou pohnutý 
osud. Tři roky byl vězněn v koncentračních táborech. Část války 
prožil ve sběrném táboře Terezín, přežil vyhlazovací tábor Osvětim 
a v závěru války i pochod smrti.

Žáci celou besedu sledovali s obrovským zaujetím, neboť setkání 
s člověkem, který přežil koncentrák, pro ně bylo nesmírně zajímavé 
a poučné. Vitální 87 letý Luděk Eliáš působil celý život jako herec, 
pět let vedl jako ředitel ostravské divadlo Petra Bezruče, zakusil 
i práci v ostravské televizi. O svých zážitcích z války promluvil 
až po mnoha letech.

"Já jsem dlouho o těchto věcech nemluvil, ale pochopil jsem, že 
v době, kdy jsou stále živé tendence dělit lidi na méněcenné 
a nepřizpůsobivé a prostě nějakým způsobem nezařaditelné, je stále 
ještě třeba na toto téma hovořit, poněvadž může nám být s někým líp 
a s někým hůř, s někým se můžeme přátelit, s někým ne, ale nic nám 
nedává právo posílat lidi do plynu jenom proto, že se narodili s jinou 
barvou pleti, s jiným jazykem nebo s jiným náboženstvím," řekl 
na závěr Luděk Eliáš.

Besedu pro žáky zorganizovala Mgr. Dagmar Šírová

Dívka s pomeranči 
V pátek 4. 3. 2011 se konal pro žáky devátých tříd zájezd 
do Divadla loutek v Ostravě. Čekalo nás představení s názvem 
Dívka s pomeranči, které je adaptací stejnojmenné knihy norského 
spisovatele Josteina Gaardera. Autor patří k nejvýraznějším 
osobnostem současné evropské literatury a mimo jiné je znám svým 
románem Sofiin svět.

Příběh o dívce s pomeranči byl "šitý na míru" nám - dospívajícím 
žákům, neboť hlavním hrdinou byl patnáctiletý Georg, kterému 
umírající otec zanechal dopis psaný do budoucnosti. Před svou smrtí 
ho adresoval svému, tenkrát ještě malému synovi. Dopis byl nalezen 
po jedenácti letech a chlapec jej čte. Z dopisu se dozvídá 
o romantické lásce, jíž vzplál jeho otec k dívce s pomeranči. Jak 
se později ukáže, dívkou s pomeranči je jeho matka Veronika. 
Závěrečná otázka, zda i krátký život na Zemi má smysl, nenechala 
nikoho z nás v hledišti chladným. Zajímavé bylo také humorné 
ztvárnění návratů do minulosti kombinací loutek a vystoupení herců. 
Romantický příběh se nám velmi líbil a všem ho doporučujeme 
ke zhlédnutí. 

Žáci devátých tříd

Dlouhodobý preventivní program  BUĎ OK
Naše škola dlouhodobě spolupracuje s Renarkonem, centrem 
primární prevence v Ostravě. Žáci 7. až 9. ročníků se účastní 
interaktivních besed zaměřených na problematiku - drog, šikany, 
vztahů ve třídě, zdravého životního stylu, tolerance menšin, rizik 
spojených s nadměrným sledováním televize a hraní počítačových 
her. Celý preventivní blok je ukončen aktivitou HROU PROTI 
AIDS, té se naši deváťáci zúčastnili 8. března. Lektoři si pro nás 
v centru připravili různá stanoviště, rozdělili nás podle tříd. 
Při aktivitách jsme sbírali body a na konci byla vyhlášena třída, která 
nasbírala nejvíc bodů. Na třetím místě se umístila 9. B, na druhém 9. 
C a jako první jsme byli my, 9. A. Děkujeme paní učitelce Dagmar 
Šírové, že pro nás takové aktivity organizuje.

Beáta Řezníčková, 9.A

Volba povolání a prevence nebezpečného chování
9. března měli žáci 8. ročníků zajištěnou přednášku na Úřadu práce 
a na kriminální policii v Novém Jičíně. Nejprve jsme šli na Úřad 
práce, kde nás uvítal pan Milan Tkáč. Ten nám vyprávěl o budoucím 
povolání a pomáhal nám rozhodnout se o středních školách. 
Vysvětloval nám různé pojmy, jako např. trh práce. Po hodinové 
přednášce jsme se mohli rozhlédnout v kartotékách. Myslím si, 
že někteří z nás se na Úřad práce ještě vrátí, aby nám pomohli 
v rozhodování o budoucím studiu a povolání.

Poté jsme zamířili na kriminálku. Formou besedy jsme diskutovali 
o bezpečném a nebezpečném internetu. Zhlédnuté video 
o internetovém prohlížeči Seznam.cz vystihovalo vše nebezpečné, 
co by nás mohlo potkat na netu. Vyprávěl nám pravdivé příběhy 
o virtuálním seznamování, které skončily zatknutím, např. dlouho 
sledovaného pachatele. Obě besedy byly zajímavé a moc se nám 
líbily. Besedy pro nás zorganizovaly Mgr. Hana Vlčková (výchovný 
poradce) a Mgr. Dagmar Šírová (metodik prevence).

Tereza Jarolímová, 8.C
              
                                                                                                  
Daniel speaks English very well 
Žák třídy 9.C, Daniel Janečka, se dne 22. 2. 2011 zúčastnil 
okresního kola konverzační soutěže v jazyce anglickém. Soutěžilo 
se ve čtyřech disciplínách - v konverzaci na vylosované téma, 
v souvislém poslechu s doplňováním, v popisu situace na daných 
obrázcích a v reáliích anglicky hovořících zemí. Daniel se ve velmi 
silné konkurenci umístil s těsným bodovým rozdílem za předchozím 
soutěžícím na 4. místě, a zaznamenal tak pro naši školu velký 
úspěch. Blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Alena Salvová

Dvě soutěže v matematice 
Velmi oblíbené SUDOKU má příznivce i v naší škole. K nejlepším 
a nejrychlejším řešitelům patří: Magdaléna Řeháčková - 7.B, 
Michaela Kubánková - 7.A, Eliška Zezulová - 7.C, Helena 
Cendelínová - 7.C a Ondřej Řeháček - 6.A., Nikola Nohelová - 9.A, 
Tomáš Wolf - 8.B, Lukáš Satke - 8.B, Petra Sokolová - 9.A 
a Markéta Řeháčková - 8.A.
Všem soutěžícím blahopřejeme a přejeme hodně úspěchů v dalším 
kole soutěže, které se koná dne 17. března 2011 ve Fulneku. 

Mgr. Ivo Melecký

Matematická olympiáda má ve svých kategoriích tyto úspěšné 
řešitele: 
Kategorie Z 6 - 1. Daniel Hula -  6. B, 2.  Dana  Dluhošová 6. C
Kategorie Z 7 - 1. Eliška  Zezulová 7. C, 2. Denisa Ovesná 7. C
3. Iva Gebauerová 7. C
Kategorie Z 8 - 1. Aneta Dreslerová 8. A, 2. Radek Hubený 8. A
Všem jmenovaným žákům srdečně blahopřejeme a držíme jim palce 
v okresním kole, které se bude konat 6. dubna 2011 v Novém Jičíně.

 Kabinet matematiky

Více o aktivitách a úspěších našich žáků na www.zsbkom.cz.
Stačí si jen najít čas a přesvědčit se, co vše naše škola nabízí!
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA TGM

17-skoly

Zábavný únor ve ŠD
Měsíc únor byl pro děti ze ŠD velmi pestrý. Vyzkoušely si své 
vědomosti z vlastivědy a přírodovědy v AZ kvízu. Po jeho 
vyhodnocení byly překvapeny, jak jsou šikovné a kolik toho znají. 
V polovině února také proběhla soutěž v malování obrázků
z divadelního představení Žabí carevna. Nejlepší malíři byli oceněni 
malou sladkostí. Největší radost dětem udělal maškarní ples 
pod názvem Rej masek. Celé taneční odpoledne provázely taneční 
kreace masek, ale také různé soutěže. Na závěr byla vyhodnocena 
nejlepší maska a tou byl malý indián - Alexandr Falta, který byl 
oceněn bouřlivým potleskem kamarádů.

Maškarní karneval v mateřské školce
Jako každoročně proběhl v naší školce dětský maškarní karneval. 
Ve středu 23. února 2011 si děti přinesly své maškarní kostýmy 
a od rána se již těšily, až to po dopolední svačině vypukne. Pokud 
někdo svou masku zapomněl doma, nic se nestalo, protože jsme 
si dopoledne vyrobili různé škrabošky, čelenky, korunky, atd. 
Karneval byl zahájen průvodem masek celou školkou za zpěvu 
a muzicírování na jednoduché Orffovské nástroje. 

Poté jsme se všichni shromáždili v tělocvičně, kde následovalo 
představování masek na přehlídkovém molu ze švédských laviček. 
Pak již nebránilo nic tomu, abychom si všichni užili pohybových 
aktivit v disco stylu. Vyhodnocení masek proběhlo spravedlivě - 
sladkou odměnu získaly všechny děti. To však ještě nebyl konec 
našeho maškarního reje. Po návratu na jednotlivá oddělení měly 
paní učitelky pro své svěřence připraveny ještě veselé soutěže 
a závody v různých disciplínách. Až potom se děti, ač nerady, 
převlékly ze svých masek a po obědě, notně unavené, usnuly 
ve svých postýlkách o poznání rychleji než jindy.

 Za kolektiv MŠ Wolkerova Milada Škanderová

Lyžařský kurz na Pustevnách
Tak jako každý rok i letos si naši učitelé tělocviku - paní uč. 
Bainarová a pan uč. Juchelka pro nás připravili nezapomenutelný 
týden na horách. Lyžařský kurz byl určen pro 7. třídu. Netrpělivě
jsme odpočítávali dny do odjezdu a těšili se na to, že zažijeme 
spoustu dobrodružství a legrace. Den D nastal 27. února. Bylo 
slunečné nedělní ráno a autobus plný našich spolužáků nabral směr 
Pustevny. Po příjezdu jsme naložili lyže a batohy na rolbu, která 
nám je odvezla na hotel Radegast. My jsme vyrazili pěšky. 

Sluníčko nás příjemně hřálo a my jsme se modlili, aby takové 
nádherné počasí vydrželo celý týden. Ještě týž den proběhlo 
seznamovací lyžování na Radhošti. Rozdělili jsme se do tří družstev 

a otestovali sjezdovku. Druhý den už ale sníh začal velmi rychle tát, 
a tak učitelé museli vymyslet náhradní řešení. Šli jsme na delší 
a velmi dobře upravenou sjezdovku asi 20 minut pěšky od hotelu. 
Tam se všem lyžovalo podstatně lépe. Někteří se teprve učili 
základy lyžování, protože poprvé v životě stáli na lyžích. My 
pokročilejší jsme už jenom zdokonalovali naši techniku, zkoušeli 
nejrůznější cvičení, hry, carving nebo funcarving. Naučené 
dovednosti jsme pak mohli zužitkovat v závěrečném slalomu. 

Večery na kurzu patřily zábavě a hrám. U některých jsme se hodně
nasmáli. Vůbec se nám nechtělo domů. Když nastal den odjezdu, 
smutně jsme se rozloučili a vyrazili na poslední procházku 
po hřebenu Beskyd. Díky sluníčku, které nám svítilo celý týden, 
jsme se vrátili opálení jako od moře. Lyžák byl u konce, 
ale vzpomínky nám zůstanou navždy. Děkujeme našim učitelům, 
že nám připravili bezvadný týden plný zážitků! Velké díky 
také patří MUDr. Fojtíkovi za lékařský dohled!

Za žáky Klára Stanovská, Nikola a Katka Vavrečkovy

Recitujeme rádi a jistě pěkně!
Také letos se uskutečnila recitační soutěž pořádaná Domem dětí 
a mládeže Bílovec. Na naší škole proběhlo v každé třídě méně
oblíbené třídní kolo, kde vyučující vybrali nejlepší recitátory. 
Situace se však zkomplikovala, jelikož v době okrskového kola 
se většina z určených žáků účastnila lyžařského kurzu. Vybrali jsme 
tedy další, kteří se jevili jako nadějní reprezentanti. Než se nadáli, 
stáli před porotou v okrskové soutěži. Soutěže se zúčastnili dva žáci 
z 6.B Jakub Kupka a David Ulčák a dvě žákyně z 8.B Šárka 
Pokludová a Šarlota Řehounková. Druhá z jmenovaných dívek byla 
velmi úspěšná, obsadila druhé místo a těší se z postupu 
do okresního kola. Všem žákům děkujeme za vzornou reprezentaci 
a v dalším kole přejeme mnoho úspěchů.

Mgr. Barbora Baránková

Měsíc knihy - návštěva pana spisovatele M. Barboříka
18. 3. jsme v našem městě přivítali pana Milana Barboříka, který 
napsal knihu Terezka - princezna z Fulneku. Knihu jsme četli již 
vloni a moc nás všechny upoutala. Chtěli jsme poznat autora, a 
tak jsme hledali místo, které by bylo jiné než škola. Pozvali jsme ho 
do knihkupectví MonAmi. Vyprávění o holčičce Terezce 
doprovázely otázky dětí a jen rychle ubíhající čas nás přenesl zpět 
do reality školy. Pan spisovatel již napsal pokračování vyprávění 
o Terezce. Tentokrát s názvem -Terezka z Fulneka a tajemná paní.
Místa, o nichž se v knize píše, jsou opravdová a my jsme 
se rozhodli, že se do Fulneku podíváme. Pojedeme je najít. Už 
se moc těšíme. A o tom příště.

Děti 2. třídy s p. uč. D.Baudyšovou

Beseda s policisty
Ve čtvrtek 10. března nás navštívili dva policisté. Pánové Kudela 
a Smuda nás nejdříve seznámili s náplní své práce a poté se věnovali 
vážnému problému šikany a násilí. Poradili nám, jak se jim bránit a 
co dělat, když už je pozdě. Zapamatoval jsem si mimo jiné větu: " Útěk 
není zbabělost, ale nejlepší obrana." V závěru nastal čas na dotazy. 
Spolužák Michal si vyzkoušel, jaké je mít na rukou pouta. Beseda měla 
úspěch a myslím, že se všem líbila. Těšíme se na další akci, tentokrát 
z Renarkonu.  Dominik, 8. B.

Pokus o světový rekord
Agentura Dobrý den Pelhřimov udělila CERTIFIKÁT o vytvoření 
světového rekordu největší galerie znaků měst a obcí vyrobených 
z odpadových materiálů. Do světové unikátní galerie přispěli 
také žáci 9.A ze ZŠ a MŠ T.G. Masaryka. Autorizovaná obalová 
společnost EKO-KOM a. s. uspořádala v rámci kampaně zaměřené 
na třídění odpadů akci, v jejímž průběhu vytvořily děti přihlášených 
škol 1 025 znaků měst a obcí ČR o rozměrech 1 x 1 m. Na výrobu 
znaků byly použity odpadové materiály určené ke třídění. 
Blahopřejeme!!! 

Za pedagogické pracovníky školy A. Stanovská 
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klipart 
volejbalový 
míč

ŠSK IR PROGRES Bílovec

Mladší přípravka vyhrála přeborníka okresu Nový Jičín kategorie 
2002 a mladší.  V neděli 6. 3. 2011 se uskutečnil halový turnaj 
O přeborníka okresu Nový Jičín mladší přípravky, na kterém naši 
kluci nenapodobili starší a vyhráli všechna utkání. Měli jsme i tým 
B, který rovněž neudělal ostudu a umístil se na krásném čtvrtém 
místě.
Výsledky ŠSK Bílovec A:                       
ŠSK A - Tísek 7 : 0, ŠSK A - Jeseník n/O 4 : 1, ŠSK A - Frenštát 
5 : 0, ŠSK A - N. Jičín 3 : 0
ŠSK A - Studénka 4 : 0, ŠSK A - Kopřivnice 2:1, ŠSK A - ŠSK 
B 1:0
Výsledky ŠSK Bílovec B: 
ŠSK B- Studénka 1 : 1, ŠSK B - Odry 6 : 0, ŠSK B - Kopřivnice 
1 : 3, ŠSK B - Fulnek 2 : 0
ŠSK B - Jeseník n/O 2 : 0, ŠSK B - N.Jičín 2 : 0, ŠSK B - ŠSK A 
0 : 1
Pořadí turnaje: 1. ŠSK Bílovec A, 2. TJ Nový Jičín, 3. FC 
Kopřivnice, 4. ŠSK Bílovec B, 5. Fotbal Studénka, 6. Jeseník n/O, 
7. FK Tísek, 8. SK Beskyd Frenštát p. R., 9. TJ Odry a 10. Fotbal 
Fulnek
Nejlepší brankář: Kubíček Vojtěch ŠSK Bílovec A, nejlepší hráč: 
Šudák Radim FC Kopřivnice, nejlepší střelec: Hendrych Vítek ŠSK 
Bílovec A 
Sestava: ŠSK Bílovec A
Kubíček V., Řeháček Š., Sedlák V., Šubert M., Tížek M., Hendrych 
V., Žídek J., Mikunda A.
Sestava: ŠSK Bílovec B
Sommer J., Brož M., Balhar J., Schauman M., Rozsypal K., Kunz 
P., Kořenek O., Ott L., Balhar T. 

Trenéři: Pavel Duhan a Milan Šmíd

Fotbal
Utkání hraná na hřišti v Bílovci

Rozpis mužů
neděle 10. 4. 15.30 FC Mokré Lazce
neděle 17. 4. 16.00 FC Velké Hoštice
neděle    1.5. 16.30 FC Ludgeřovice

Rozpis dorostu st. ml.
sobota   9. 4. 10.15 12.30 FC Bruntál
sobota 23. 4. 10.15 12.30 FC Krnov

Rozpis žáků A st. ml.
sobota   2. 4. 10.00 11.45 ŠSK A SFC Opava B
sobota 16. 4. 10.00 11.45 ŠSK A Třinec
sobota 30. 4. 10.00 11.45 ŠSK A Fr.- Místek B

Rozpis žáků B st. ml.
neděle   3. 4. 9.00 10.45 ŠSK B Hájek a syn
neděle 24. 4. 9.00 10.45 ŠSK B Havířov B

Rozpis přípravek st. ml.
čtvrtek 28. 4. 16.00 16.00 ŠSK Kopřivnice B

Rozpis FC Kravín
sobota 23. 4. 16.00 Kravín Heřmanice

Zimní fotbalový turnaj na umělé trávě v Bílovci
Oproti loňskému roku hráči letos využili také umělé osvětlení, takže 
podmínky byly opět kvalitnější.
Loni startovalo jen šest mužstev, letos jich hrálo již dvanáct.

Celkové pořadí:
1. Hájek a synové, 2. FC Bílovec, 3. Klimkovice a FK SK Polanka, 
5. Kateřinice, 6. Skotnice, 7. Ostrava-Jih, 8. Fulnek, 9. Slávia 
Opava, 10. Velké Albrechtice, 11. Stará Bělá, 12. Fotbal Studénka.

Volejbal

Finále Českého poháru starších žákyň
ve volejbale se opět odehrálo v Bílovci. 
Bílovecké hráčky skončily desáté.

Ve dnech 11. až 13. března se do Bílovce sjelo 24 nejlepších celků
z celé republiky, aby se v posledním kole Českého poháru utkaly 
o konečné pořadí. Cesta do bíloveckého finále byla dlouhá. "Český 
pohár se hraje ve čtyřech kolech, nejprve se hraje kvalifikace a poté 
se hrají dvě kola - zvlášť Čechy a Morava. Potom se hraje první 
a druhé finálové kolo a to je již 24 družstev, jak z Čech, tak 
z Moravy," informoval Josef Jeřábek, řídící Českého poháru žákyň.

Město Bílovec má ve volejbalovém světě již své renomé, finále 
Českého poháru se zde hraje již poněkolikáté. "Poslední ročníky 
se finálová část hraje pravidelně v Bílovci, kde je jednak skvělé 
prostředí, zabezpečení pro všechny oddíly a také samozřejmě
výborné vedení celého turnaje od hlavního rozhodčího a hlavního 
pořadatele Petera Šloffa," chválil Jeřábek.

Celky byly rozděleny do tří skupin po osmi, ve kterých se hrálo 
systémem každý s každým. Aby bylo možné takový nápor 
zvládnout, hrálo se nejenom ve sportovní hale na Komenského 
ulici, ale také v hale gymnázia a ve sportovních zařízeních v Tísku 
a Fulneku.

Aleš Straka, trenér hráček Lokomotiva Plzeň, ocenil organizaci 
turnaje velmi kladně. "V Bílovci jsem již potřetí, jezdíme sem 
pravidelně, protože se finále zúčastňujeme pravidelně. Musím říci, 
že organizace se rok od roku zlepšuje, už je to skoro 
na profesionální úrovni. Peter Šloff to dělá výborně, nejen péčí 
o turnaj jako takový - rozpisy, tabulky a podobné věci, ale i zázemí, 
bufety, ubytování, péče o trenéry, péče o hráčky… všechno je tady 
na velmi vysoké úrovni."

Hráčky ŠSK Bílovec hrály ve druhé osmičce. Ze sedmi zápasů 4 x 
vyhrály a 3 x prohrály. Poslední zápas na turnaji hrály v neděli 
dopoledne s Novým Jičínem. "Sice jsme zápas vyhrály 2 : 0, 
ale první set nebyl zrovna nejlepší. Prohrávaly jsme minimálně
o pět bodů, pak jsme se to snažily dotáhnout a nakonec jsme 
vyhrály 25 : 23. Ve druhém setu jsme vedly, ale na konci nás už 
soupeř doháněl, nakonec jsme však set vyhrály," komentovala 
průběh zápasu kapitánka Nikola Strojilová.

Bílovecké družstvo, které bylo na turnaji nejmladší, skončilo 
v konečném pořadí na 10. místě. Družstvo hrálo ve složení: Nikola 
Strojilová, Zuzana Ondrušková, Daniela Fojtů, Denisa Hošová, 
Sylvie Černínová, Denisa Hermannová, Klára Kaletová a Jana 
Harabišová. Děvčata trénují Peter Šloff a Víťa Pjenták. Peter Šloff 
výkon děvčat zhodnotil: 
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19-klipart 
běžec na 
lyžích

"Byl to náročný turnaj, holky hrály s celky, které tvoří špičku v 
České republice. V našem malém městě je to veliký úspěch, holky 
skončily desáté v republice, což je velice pozitivní."

"Slavnostní vyhodnocení Českého poháru se uskutečnilo v neděli 
po poledni. Medaile vítězným celkům předávali řídící soutěže Josef 
Jeřábek, starosta Bílovce Petr Klimek a radní Radomír Surák. 
Celkovým vítězem Českého poháru se stalo družstvo Slavia VŠ - 
15. ZŠ Plzeň. Druhé místo patří hráčkám VK TU Liberec. Na místě
třetím skončil celek VK Modřanská Prostějov.

Kdyby nebylo funkcionářů a trenérů, kteří to dělají všechno 
dobrovolně, tak by asi ten volejbal a vůbec práce s mládeží nebyla 
na takové úrovni. Je právě zásluhou těch obětavců, jak trenérů, tak 
rodičů, že můžeme Český pohár pořádat," řekl na závěr Josef 
Jeřábek.

Volejbal - ženy
Ženy ŠSK Bílovec si v krajském přeboru 1. třídy vedly úspěšně - v 
konečném pořadí skončily na výborném 3. místě. Přitom první 
polovina soutěže bíloveckému celku nijak zvlášť nevyšla, v jejím 
závěru bylo družstvo s devíti výhrami a stejným počtem porážek na 
7. místě v tabulce. 

Počátkem listopadu došlo u družstva ke změně na trenérském postu. 
Druhý trenér, Roman Tegel, musel ze zdravotních důvodů skončit s 
trénováním a na jeho místo nastoupil Josef Stoklasa, bývalý hráč
druholigových Palkovic.

"Musím přiznat, že Josef vnesl do týmu nové metody. Začali jsme 
společně pracovat na zdokonalení hry a na výsledcích to bylo znát. 
Pořád je však co zlepšovat," hodnotil změnu trenér Víťa Pjenták. 
Kádr družstva žen ročníku 2010/2011 tvořily tyto hráčky: Barča 
Kaletová, Marie Kaletová, Antonie Bartošová, Krista Fusíková, 
Katka Balharová, Zuzka Čechová, Terezie Kvitová, Markéta 
Ondrušová, Zuzka Ondrušková, Lucka Opálková, Jana Pavelková, 
Hanka Piková, Inka Seidlerová, Martina Stavarčíková a Nikol 
Strojilová. Trenéři - V. Pjenták a J. Stoklasa.

Před posledním dvojzápasem soutěže s Vratimovem, který se 
uskutečnil v sobotu 19. 3. ve sportovní hale Gymnázia Mikuláše 
Koperníka, byl bílovecký celek na krásném 3. místě s dvanácti 
výhrami a čtyřmi porážkami (v jarní části soutěže). Výsledek zápasu 
s Vratimovem byl velmi důležitý, v případě vítězství domácího 
družstva by děvčata z Bílovce mohla skončit s trochou štěstí i na 
celkovém skvělém 2. místě.

V posledním dvojutkání s Vratimovem zvítězily bílovecké hráčky 
po velmi dobrém výkonu dvakrát 3 : 0 a jen o čtyři neuhrané sety 
skončily v konečném hodnocení na skvělém 3. místě. Bílovecký 
celek měl před sezónou cíl umístit se do 5. místa. Když nakonec 
skončil o dvě místa výše, otevřela se před ním možnost hrát 
kvalifikaci o postup do druhé ligy. Jak to nakonec dopadne, se ještě
uvidí.

Stolní tenis
Postup stolních tenistů skoro jistý
Stolním tenistům Bílovce v okresní soutěži 2. třídy chybí odehrát do 
konce sezóny už jen dva zápasy. Pohled na tabulku je zatím velice 
radostný. Vévodí ji A mužstvo Bílovce, které z 18 utkání ztratilo jen 
2 body za remízy a zdánlivě už nyní by mohlo slavit postup do vyšší 
soutěže. Jenže právě v minulých dvou letech až poslední zápas 
sezóny vždy rozhodl o tom, že se postup nakonec rozplynul. A 
proto raději počkejme na úplný závěr. Velice důležité ale je, že 
zápasy se svými nejtěžšími soupeři už má bílovecké A mužstvo za 
sebou.

Zvlášť těžké bylo utkání s hráči Mořkova. Nejen proto, že s nimi 
přijela do naší herny řada fandů, ale především skvělí stolní tenisté, 
hrající soutěže vyšší. Naopak domácí hráči si přáli po zkušenostech 
z minulých sezón, kdy prostředí bylo velice vyhecované a bouřlivé a 
nervózní, aby domácích fandů bylo co nejméně, a tak jim v tom 
směru "vyhověli" i členové oddílu a do herny nepřišli. Sestava 
domácích nebyla nejsilnější. Z pracovních důvodů totiž nemohl 
nastoupit Tomáš Langer, který sice pravidelně nehraje, ale v 
těžkých utkáních "pomáhá". 

Za této situace byla konečná remíza 9 : 9 skvělá. Základ k ní položil 
Milan Langer, který ztratil ve 4 zápasech jediný set a společně s 
Petrem Stilnerem vyhráli i čtyřhru. O zbylé čtyři body se 
rovnoměrně podělili Ladislav Žůrek a už zmíněný Stilner. Jan 
Andrée a Luděk Vařák se bohužel neprosadili, scházelo jim i víc 
štěstí.

K důležitému utkání do Nového Jičína jel už Bílovec s oběma 
Langry (uhráli každý po 3,5 bodu) a protože zahrál velmi dobře i 
Stilner (2,5 bodu) vyhráli naši vysoko 12 : 6. V průběhu tak mohl 
vystřídat ne zcela zdravého Žůrka, který uhrál 1,5 bodu, Andreé, i 
on získal jeden bod. V posledních dvou kolech čeká na hráče 
z našeho města utkání v Odrách a doma s Frenštátem, no a pak - 
snad - se bude slavit.

(oddíl ST)

   Maratón na lyžích
V sobotu 6. března se v polských Jakuszycich 
(5 km od Harrachova) uskutečnil 35. ročník 
mezinárodního lyžařského maratónu s 
názvem Bieg Piastów 2011. Na 50 km trať se 
vydali i "čtyři mušketýři" z našeho regionu - 
Franta Galík z Bílovce, Přemek Hruška z 
Výškovic, Jiří Čech a Petr Lazecký z Pusté 
Polomi.

Milovníci bílé stopy o účast na maratónu usilovali i v loňském roce, 
ale kvůli pozdě podané přihlášce a omezenému počtu startujících 
(2500 závodníků) se jim to nepodařilo. Letos už nenechali nic 
náhodě a 6. března se společně s běžci z Itálie, Švédska, Polska, 
Ruska, Německa, Slovenska, Finska i Norska vydali na 
mnohakilometrovou trať.

"Startovali jsme až z poslední řady, před námi bylo skoro 2000 
závodníků, byl problém dostat se na lepší pozici. Někdy se stávalo, 
že několik desítek metrů se muselo zvolnit a běžet mírnějším 
tempem, než bylo možné předbíhat", informoval Franta Galík. 

"Závod probíhal za krásného počasí a velmi dobrých sněhových 
podmínek, podařilo se nám zaběhnout i relativně slušné časy. 
Kdybychom startovali z předních míst, znamenalo by to i lepší 
umístění", doplnil Galík.

Výsledky běžců z našeho regionu (50 km): 
Jiří Čech - 3:32:13, Petr Lazecký - 3:42:26, Přemek Hruška - 
4:03:48, Franta Galík - 4:17:12.

"Na to, že jsem jel maratón po 25 letech, jsem nadmíru spokojen. 
Závodil jsem v kategorii 70 let a starší. Vyhrál Ital ročník 1936, já 
jsem byl na 12. místě," hodnotil Galík. 

"Čtyři mušketýři" mají v úmyslu postavit se na start maratónu také v 
příštím roce. "Slíbili jsme si, že za rok časy a umístění budou lepší," 
plánoval nejstarší z "mušketýrů" Franta Galík.
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MAŽORETKY

20-puzzle

ZŠ WOLKEROVA VČELAŘI

klipart včela

Dva soubory bíloveckých mažoretek 
se sešly ke společnému nácviku.
Jednalo se o dívky z mladšího 
souboru pod vedením Drahomíry 
Gilgové a staršího souboru Veroniky 
Gilgové a Hanky Balharové. 

Tyto dva soubory se sešly, aby nacvičily společnou sestavu, 
se kterou se chtějí představit na nepostupových soutěžích mažoretek 
a na vystoupeních. 

Tato skladba je v těchto soutěžích velmi nestandardní, jelikož se 
v jeden okamžik sejdou děvčata z kategorie Mini děti (tj. ve věku 
6.0 - 7,5 let) a dívky z kategorie Senior (tj. průměr nad 14,1 let 
a naše dívky ze staršího souboru mají průměrný věk 16 let) a 
díky tomuto seskupení se vlastně naše děvčata z mladšího souboru 
přesunou mílovým skokem přes tři kategorie do kategorie Junior 
(tj.průměr 11,5 - 14,0 let): 
Na soutěže jedeme proto, aby jsme zažily atmosféru těchto akcí 
a ukázaly, že i v městě Bílovci jsou mažoretky, které přestože jsou 
"své", se za své výkony nestydí.

PUZZLIÁDA
V pátek 11. března 2011 se na naší škole uskutečnil II. ročník 
soutěže v rychlostním skládání puzzle - PUZZLIÁDA. 
Charakteristikou tohoto projektu, vedle hlavního cíle setkání 
zástupců základních škol z přilehlých obcí a z nejbližšího okolí 
při soutěžním klání, byla také propagace města Bílovec, 
procvičování trpělivosti, obrazotvornosti a postřehu zúčastněných 
a procvičování jemné motoriky. 
Soutěže se zúčastnilo 26 žáků z devíti škol a byli rozděleni do tří 
kategorií:

A) I. stupeň ZŠ pro žáky se specifickými potřebami - soutěžící 
     skládali puzzle o 120 dílcích 

B) I. stupeň ZŠ - soutěžící skládali 220 dílkové puzzle

C) II. stupeň ZŠ pro žáky se specifickými potřebami - soutěžící 
    skládali puzzle o 220 dílcích

Po mnohdy napínavém boji, kdy vítěze od sebe dělilo pouze několik 
dílků, bylo pořadí následující: 
V kategorii A si zlatou medaili odnesla dvojice chlapců ze ZŠ 
Kopřivnice, druhou příčku obsadila dvojice žáků ze ZŠ Bílovec 
(Tadeáš Kováč, Anna Sekulová) a na třetí příčku si vystoupili žáci 
ze ZŠ ve Studénce.      

V kategorii B rozhodly o umístění poslední vteřiny... štěstěna stála 
při děvčatech ze ZŠ Lubojaty, které tak získaly první místo, 
stříbrnou medaili si odnesla děvčata ze ZŠ Stará Ves a třetí místo 
obsadila dvojice ze ZŠ Bravantice.

V kategorii C se umístily na stupni nejvyšším Monika Ciesarová 
a Michaela Siváková ze ZŠ Bílovec, ceny za druhé místo si odvezla 
děvčata ze ZŠ Studénka a posledními oceněnými byli chlapci ze ZŠ 
Nový Jičín, kteří obsadili bronzovou příčku. 
Všem zúčastněným děkujeme za maximální soutěžní nasazení 
a vítězům blahopřejeme!

Touto cestou bych chtěla poděkovat městu Bílovec za poskytnutí 
finančního příspěvku z rozpočtu města, díky kterému se tato akce 
mohla uskutečnit. DĚKUJEME! 

Také bych chtěla poděkovat paní Fusíkové za poskytnutí věcných 
darů pro odměny vítězům. 

Foto: Reprezentanti naší školy za I. stupeň - Tadeáš Kováč
a Anička Sekulová

Bc. Markéta Justová

VČELAŘI V BÍLOVCI SNĚMOVALI
V neděli 13. 3. 2011 se 62 včelařů z Bílovce, Velkých Albrechtic, 
Výškovic, Bítova, Lukavce, Slatiny, Staré Vsi, Nového Světa, 
Děrného, Bravantic, Jílovce, Lubojat, Tísku, Lhotky, Kujav, 
Bravinného a Bílova sešlo na své Výroční členské schůzi, 
aby zhodnotili činnost své Základní organizace v Bílovci, ve které 
jsou všichni sdruženi. Základní organizace Bílovec je druhou 
největší organizací v okrese Nový Jičín s širokou působností 

a činností, organizuje práci včelařů, 
léčení včelstev, školení všech svých 
členů a v neposlední řadě prodej medu 
u jednotlivých včelařů. Organizace 
sdružuje 102 členů s 860 včelstvy.

Na své schůzi, které se zúčastnil 
i starosta města, pan Petr Klimek, 
a zástupce Okresního výboru Českého 
svazu včelařů pan Josef Korpas, 
poděkovali členům za jejich záslužnou 
práci. Bylo hodnoceno uplynulé 

období ve všech oblastech a předneseny úkoly pro rok 2011 a 2012. 
Zde zaznělo, aby se členové více věnovali náboru mládeže 
pro včelaření, léčení včelstev a prodej kvalitního medu. 
V neposlední řadě bylo odsouhlaseno pokračování opravy 
včelařského domu na Jeremenkově ul., který je ve vlastnictví naší 
základní organizace. Největší službou včel pro nás je opylování 
stromů, keřů, květin v přírodě. S přibývajícími včelstvy i toto bude 
dobře zabezpečeno v příštím období. Vyzýváme zájemce 
o včelaření, aby se přihlásili v naší organizaci. 

Rovněž chceme poděkovat Městskému úřadu v Bílovci, firmě
DENAS Bílovec a MIVA Bílovec za finanční a materiální pomoc 
hlavně při opravě a údržbě našeho majetku. Věřím, že i následující 
období bude úspěšné.

Výbor ZO ČSV v Bílovci
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NA SLOVÍČKO 
s Reném Manthee 

 
Modrá laguna opět ožila. Zde, na malém prostoru byl po několik 
let provozován bazén, sauna, perličkové koupele. Během 
loňského roku došlo ke změně provozovatele a po půlroční pauze 
oblíbené lázeňské centrum uvedl znovu do provozu pan René 
Manthee. A od února to v Laguně opět žije! 
 
Nyní, když došlo ke změně provozovatele, na co se tedy mohou 
návštěvníci těšit?  
Odpověděl bych trochu žertem, že návštěvníci se mohou těšit už 
jen z toho, že je Laguna opět v provozu. Ta půlroční pauza se 
podepsala na všem, co s bazénem souviselo. Byl jsem u zrodu 
Modré laguny, a proto mi její osud nebyl zcela lhostejný.  
 
Rád přijímám výzvy a hlavně rád něco tvořím. Chtěl bych využít 
zkušenosti z oblasti své hlavní činnosti, tj. stavby bazénů a dát 
Laguně opět šanci k životu. Věřte, že to nebude lehký úkol. Už 
jen náklady na energie jsou hororovou záležitostí. Přesto jsem se 
rozhodl, že má-li být Laguna schopna konkurence, musí mít 
teplou vodu. Ti, co nás už navštívili, mohou potvrdit, že teplota 
vody ještě neklesla pod 30°C. Standard je 32 °C.  
A změny? Hlavní změnou je oddělení bazénového centra od 
restaurace. Vstup je nyní hlavním vchodem do budovy a pak „do 
sklepení“. Změnu zaznamenala šatna pro ženy, která jim nyní 
nabízí dostatečný prostor. Bazén se změnil jen barevně, s čímž mi 
pomohli v Denas Color, za což bych jim chtěl touto cestou 
poděkovat. Přibyla madla na rehabilitační cvičení a plovoucí 
plachta udržující teplo a odpar vody, což by mělo snížit náklady 
na ohřev vody až o polovinu. Zato strojovna zaznamenala 
významnou změnu, kterou ale návštěvníci neuvidí. Využívá 
nejmodernější prvek při filtraci - speciální filtr s aktivním uhlím, 
pohlcujícím tzv. vázaný chlor, známý zápach při přechlorování 
bazénu. 
 
Dnešní uspěchaná doba klade na lidi velké nároky a aktivní 
odpočinek je téměř nutností. Ne každý se chce potit ve fitku či 
v posilovně, a zvolí raději jinou, klidnější aktivitu, kterou si také 
„dobije baterky“. Např plavání, sauna, masáže, koupele.  
Fandím saunování, masážím apod, proto byl zásah do sauny 
radikální. Sauny jsou dvě, přibyly pedikurní vaničky na horkou a 
studenou vodu, např. se solí apod. Zmizel již hygienicky 
nevyhovující ochlazovací bazének. Ten nahradil džber s 20 l 
studené vody, který se na Vás překlopí... a už není úniku. 
Typický řev ozývající se z boxu se džberem je pro mne jako 
poděkování návštěvníků sauny či vyjádření jejich spokojenosti. 
Víc neprozradím, přijďte a uvidíte sami. 
 
Hydromasážní vana pro perličkové koupele nefungovala snad  
7 let, ale po opravě řídící jednotky se budete moci opět nechat 
hýčkat v bylinkách, darkovské či západosibiřské soli, která je 5 x 
účinnější než produkty Mrtvého moře. Mám zde také unikátní jíly 
na zábaly, masky pro detoxikační, peelingové nebo 
anticelulitidové programy. 

Jaké jsou možnosti občerstvení a odpočinku? 
Souvisí to s novým uspořádáním prostor a s prioritami, co je a co 
není nutné pro provoz. Samozřejmě musím upravit vstup a mám 
v plánu zřídit i malý bar, kde si budete moci dopřát třeba čaj, 
zdravé kafe nebo i drink...  a něco na zub.  
 
Jak to vypadá s oblíbeným plaváním kojenců Hastrmánek? 
Budou zde i plavecké kurzy?  
Hastrmánci se nám vrátili jako první a doufám, že se jim tu líbí. 
Školy a školky prozatím ne, ale zřejmě to má souvislost s tím 
půlročním výpadkem provozu. 
 
Dá se říci, že původně byl bazén závislý na školách, ale na to 
nemohu spoléhat.  Proto rozjíždíme nové aktivity, jako je velmi 
oblíbené rehabilitační cvičení ve vodě pod vedením zkušené 
fyzioterapeutky Jarky Kolářové a aquafitness organizované 
sportovním klubem Fitcaffé Honzy Jaroše. Pořádáme také 
meditační večery u vody pro příznivce jógy, reiki apod. a nově i 
víkendové saunování, kde se můžete nechat hýčkat různými 
druhy masáží, zvláště pak vonnými oleji a bahenními či solnými 
zábaly za poloviční ceny. Představí se i nová masérka, ať si užijí i 

muži doteku ženské ruky, protože zatím masíruji jen já osobně.  
A chlap je chlap, pro chlapy to není ono... je to o energiích a ti, 
co je vnímají, ví, o čem je řeč. Také připravuji nácviky 
partnerských masáží, i když je to pro tak malé město, jako je 
Bílovec velmi odvážné sousto. Ale nebojím se toho. Ostatně 
klientela, která mne zná i z téhle oblasti, ví, že je to unikátní 
metoda, kterou Vám hned tak někdo nenabídne. Přitom její 
význam je nedozírný i z pohledu zdravotního. 
 
Jaké jsou Vaše plány? Jste na všechno sám nebo máte 
zaměstnance? 
Dalo by se o plánech hovořit obsáhle, ale na to zde není prostor. 
A také bych rád postupoval od reálu k reálu, než od snu ke snu,  
i když výše jmenované je již reálem. Co však mne trápí, je cena 
vstupného a služeb. Ta se odvíjí od nákladů na provoz, mezd  
a návštěvnosti. Provoz není doposud městem dotován, i když 
bych to nutně potřeboval, protože pak nebudu schopen 
konkurovat s cenou vstupného např. blízké Studénce, kde 
příspěvek dostávají. Na zaměstnance zatím nemůže být ani 
pomyšlení. Vše zajišťuje má rodina a mí blízcí. Jen věřím, že to 
ustojíme a vynaložené úsilí se nám časem vrátí. Už aby to bylo!  
 
Vím, že se zabýváte trošku alternativní medicínou, budete 
v Laguně provozovat tyto aktivity?  
Ano, máte pravdu. Ostatně mým koníčkem jsou masáže, takže 
ono to tak trochu patří k sobě. Lahůdkou jsou senzuální tantrické 
masáže a japonské shiatsu, které je obdobou thajských masáží, 
jen je zde více akupresury. Od akupresury se začaly odvíjet další 
související záležitosti, bylinky, energetika atd. a už jsem v tom 
byl „až po uši“. Samozřejmě, že tuto pomocnou ruku lidem 
zabývajícím se zdravím svým a zdravím svých blízkých rád 
nabídnu.  

 21 duben 2011

Provozní doba:       Modrá laguna 
Po – Pá  10 - 21 hod. 

So 9 - 20 hod. a 20 - 23 hod. -  jen pro saunaře 
Ne 9 - 21 hod. 

 

Sauna: 
ženy - pondělí, čtvrtek  Muži - úterý, pátek 

Společná - středa, sobota, neděle 
Pozor na rezervace! Jsou zveřejněny na http:// laguna.kyklop.cz. 
Sauna funguje zatím spíše podle potřeby a objednávky. Zveřejnil 
jsem Po, Čt ženy, Út, Pá muži a St, So, Ne společná, ale zatím to 
není respektováno a chodí se spíše na objednávku. Telefonicky 
se lidé prostě ptají, zda „je či není volno“. 
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Nabízíme k prodeji 
rodinný dům určený k celkové rekonstrukci v obci Velké 
Albrechtice. Plocha pozemku 1328 m2. Atraktivní lokalita 
v blízkosti centra obce, dálniční přivaděč 4 km, dojezd do 
Ostravy-Poruby za 15 min.  
 
Cena: 380 000,- Kč 
 731 659 082 
 
 
 
 
 
 
 

 
Prodáme 
stavební parcelu v centru obce Velké Albrechtice 
o velikosti 1000 m2. Příjezd po obecní komunikaci, na 
parcele přípojky voda, plyn, elektro.  
 

Zajímavá lokalita, v okolí 
výstavba novostaveb. 
Výborná dopravní 
dostupnost (dálniční 
přivaděč 4 km, dojezd 
z Ostravy-Poruby za 15 
minut).  

 
Cena: 390,- Kč/m2 

 731 659 082 
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NABÍZÍM K PRONÁJMU 
 
  NEBYTOVÝ PROSTOR  
v celkově zrekonstruovaném domě na rohu ul. Městský kopec a 
ul. Tkalcovská, Bílovec město, blízko pošty. 
V přízemí 20 m2 se zařízenou kuchyňkou, sociální zařízení,  
koberec/dlažba, domácí telefon, svítidla, záclony a bočnice 
v oknech, možnost napojení na internet.    
Čistý nájem 2500 Kč měsíčně, záloha na úklid společných 
prostor, vodné a otop je 1200 Kč. Prostor má svůj elektroměr.  
Vratná kauce je 3 měsíční nájemné se službami. 
 

KONTAKT: 776 605 758 

 
Nebaví Vás pečovat o Vaši zahradu??? 

 
Chtěli byste, aby se Vám o zahradu někdo 

 staral a ještě Vám zaplatil??? 
 
Pak ji svěřte nám!!! 
Od podzimu 2011 nebo jara 2012 hledáme k pronájmu 
předzahrádku s možností základního zázemí u hlavního 
tahu Bílovcem nebo Klimkovicemi k zařízení menší 
provozovny. 

Atelier  Green
tel.: 603 143 721, e-mail: atelier-green@seznam.cz 

Potřebujete hypotéku?
Vyřídíme ji za Vás. 

Chcete mít levnější hypotéku? 
Zajistíme Vám výhodnější refinancování. 

Dostali jste se do finančních těžkostí?  
Poradíme Vám. 

Chcete efektivněji nakládat s financemi? 
Naučíme Vás to. 

Potřebujete cokoliv pojistit? 
Zajistíme Vám efektivní pojištění za dobrou cenu. 

 
 777 085 336 

Ing. Bc. Jaros lav  Meyer

AUTOKAROSÁRNA
 
Petr Dobeš 
Zahradní 193, Bílovec 
 737 851 421 
www.karosarna.wbs.cz 
 
 
O p r a v y  k a r o s é r i í  v o z i d e l  v š e c h  z n ače k  

CCyykklloocceennttrruumm  KKooššáárreekk  
Fulnek Bílovec 

Prodejna v Bílovci přestěhována na ul. Čs. armády 226 
Velký výběr jízdních kol 
Sestavení kol na míru 

Prodej doplňků a sportovního oblečení 
 
 
 
 
   Bílovec tel.: 777 306 619, 774 425 676 
   Fulnek  tel.: 777 825 676, 556 715 490 
          e-mail: rkosarek@seznam.cz 

Po – Pá 900 – 1700, So  900 – 1100 

Prodej rodinného domu v Bílovci 
Nabízíme Vám nové bydlení v Bílovci v technicky nadstandardním 

rodinném domě v dispozičním řešení 4+1 + 2x koupelna. 
Vybavení domu: tepelné čerpadlo, podlahové vytápění, teplovzdušný 
krb, centrální vysavač. Celkové náklady na provoz za zimní sezónu: 

7295,- Kč. Zajistíme pro Vás finančně výhodnou investici  
pro koupi této nemovitosti. Cena: k jednání 

ALEŠ SOBOTA  
   Realitní makléř

tel: +420 725 293 439   
email: ales.sobota@century21.cz

CENTURY 21 Goodway
Vítkovická 3276/2A   702 00 Moravská Ostrava

www.century21.cz
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KURZY PATCHWORKU s  A n n o u  Ř í man o vo u  
 
v klubovně seniorů v budově DPS na ul. 17. listopadu v Bílovci 
 pondělí   4. 4., 15.30 -  18.30 hod. -  5. lekce pro začátečníky 
Drážďanský talíř, bordury.   Cena kurzu 200,- Kč 
pondělí 11. 4., 16 – 20 hod. -  Košíčky, zipová taštička,  
začátečníci a mírně pokročilí.   Cena kurzu 230,- Kč 
pondělí 18. 4., 15.30 - 18.30 hod.  - 6. lekce pro začátečníky 
Křivky a aplikace.    Cena kurzu 200,- Kč 
úterý 26. 4., 16 - 20 hod.  Cena kurzu 230,- Kč  
Vitráže 

Na kurz po dohodě možno zapůjčit šicí stroj.  
Na kurzy je nutno se předem přihlásit na  737 785 718 nebo e-mailem 

anna.rimanova@seznam.cz nebo 
http:/www.patchworkrimanova.estranky.cz /v kolonce vzkazy/. 

 

 duben 201123 

Nově otevřená 

Hospůdka U   TT OO MM AA 
(pod Komerční bankou). Otevřeno denně od 11 hod. 

Polední menu od 61,- Kč 
Minutky  Pizza  Grilovaná kolena 

 556 403 404 

 
PRODÁM 

byt v Bílovci na náměstí 2 + 1 po celkové 
rekonstrukci. Cena dohodou. 

 775 311 270 

30. dubna 2011 
 

Medvědí bouda 
 Od 15.00 hod. - Program pro děti 
 Od 20.00 hod. - Diskotéka 
 

Bohaté občerstvení zajištěno! 

Restaurace ÚDOLÍ MLADÝCH v Bílovci 
 
Vás zve v sobotu 30. dubna 2011 od 19.00 hod. na 

 

 ELVIS PRESLEY – LIVE SHOW 
 BÍLOVECKÉ „KOLCO“  
 KARAOKE 
 DJ MUSIC a spousta muziky a zábavy 

        Vstupné: 50 Kč 
 
 Občerstveni v pergole! (Steaky, klobásy na rožni)  Občerstvení v restauraci (minutky, hotovky) 
 Čepujeme v restauraci a  pergole: Radegast, Pilsner Urquell, Gambrinus 
                     Alkohol, víno, nealko  
 V pergole projekční televize (kapacita pro sezení 70 míst)  
 Kolem pergoly 120 míst k sezení 
Parkování u restaurace a vedle restaurace 
 
                               
Rezervujte si svůj stůl na  604 554 144 
(stoly a lavice max. pro 10 osob) 
Účastnit se mohou všichni  
 
Upozornění!!! 
Celá akce platí pouze za příznivého počasí!   
Na www.udolimladych.cz  Vás budeme informovat. 
      Hledáme řidiče na rozvoz pizzy: pondělí – pátek 
                            Nástup ihned !!!    739 408 821 

 

PROGRAM:
19.00 hod – 20.00 hod.  Elvis Presley Live show                        
   Při této show Vás provedeme celým   
   obdobím Elvisova tvůrčího života. 
20.00 hod. -    2.00 hod.   DJ Music 80.,90. léta                      
21.00 hod. –   2.00 hod.   Bílovecká skupina „KOLCO“              
22.00 hod. – 22.30 hod.  Karaoke                                                     
              Večerem Vás bude provázet moderátor z rádia ??? 

Široká nabídka 
kvalitních výrobků 
 
- teplákové soupravy 
-  mikiny  
- pyžama 
- autosedačky  
- kočárky aj.  
 
Nabízíme jak 
komisní tak i nové 
zboží pro  
DĚTI I DOSPĚLÉ. 
 

Srdečně Vás zveme do naší nově 
otevřené prodejny  
MIMI-BAZÁREK  
 Bílovec, ul. 17. listopadu 450 



Bílovecký zpravodaj, měsíčník, číslo 4/2011, vyšlo 1. dubna 2011. Další číslo vyjde 2. května 2011.
Vydává: Město Bílovec (www.bilovec.cz) • Adresa: Slezské náměstí 1, Bílovec • IČ 00297755. Evidováno Min. kultury 
ČR pod ev. číslem MK ČR E 10182 • Vedoucí redakce: Marie Velká • Fotografie: Jiří Velký • Adresa redakce: Slezské 
náměstí 1 – radnice, 743 01 Bílovec • Tel.: 556 411 545 • E-mail: info@bilovec.cz • Redakční rada: Mgr. Jindřiška 
Mlčůchová, Mgr. Rostislav Musila, Mgr. Romana Řezníčková, Marie Velká, Petr Klimek, Břetislav Jež. • Redakce si 
vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit nebo do vydání nezařadit. • Uzávěrka příštího čísla: 15. dubna 2011 
• Tisk: Repronis, Teslova 2, Ostrava.
Na titulní straně kresba akademického malíře S. Lubojackého: Údolí mladých


